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Telt ház a nyílt napon

Új korszak a távhőellátásban 

A fehérvári huszárok napja

Kiss-Dávid Renáta

Farkas Angéla

Nagy érdeklődés mellett mutatta be képzési 
kínálatát az Óbudai Egyetem Alba Regia Kara 
múlt pénteken. Szinte teljesen megtelt az 
előadóterem, rengeteg középiskolás érkezett, 
hogy személyesen is megismerje a kar képzési 
lehetőségeit és a felvételi tudnivalókat.

Az Óbudai Egyetem évek óta a 
magyar felsőoktatás élmezőnyébe 
tartozik: a Times Higher Education 
nemzetközi rangsorában immár 
második éve a hatszáz-nyolcszáz 
legjobb egyetem között szerepel, 
Magyarországon pedig a második 
legjobb egyetemként jegyzik. 
A fehérvári kar hosszú ideje a 
minőségi, gyakorlatorientált és 
emberközpontú oktatásáról híres 
– erről Györök György, a kar 
dékánja beszélt lapunknak. 
A képzési struktúrát Pogátsnik 
Mónika mutatta be a látogatók-
nak. Az oktatási dékánhelyettes 
szerint a gyakorlatorientált oktatás 
a duális képzésben is megmutat-
kozik. A duális hallgatók ugyanis 
az egyetemi órák mellett heti egy 
napot ipari partnereknél töltenek, 
így az egyetem elvégzése után 
valódi munkatapasztalattal lépnek 
ki a munkaerőpiacra. 
A nyílt napon elhangzott: jövő 
év szeptemberétől először indul 
Székesfehérváron mechatronikai 

Villanykazánok és egy hatalmas hőtároló se-
gíti majd, hogy a város fűtése biztonságosabb 
és környezetkímélőbb legyen. A beruházást az 
E.on valósítja meg. 

Mintegy ezerötszáz lakás éves fűté-
sének megfelelő hőt termelő villany-
kazánokat és egy hatalmas hőtárolót 
telepít az E.on Hungária Csoport 
Székesfehérvár távhőrendszerébe. A 
város távhőszolgáltatása eddig szinte 
teljes egészében földgázra épült, az 
új rendszer célja, hogy a gázalapú 
hőtermelést részben kiváltsa, és biz-
tonságosabbá tegye a város távhőellá-
tását. A Bakony utcai és a Király sori 
telephelyeken egy húsz, illetve egy öt 
megawattos villanykazánt telepítenek, 
valamint egy ezerötszáz köbméteres 
hőtároló is épül. 
Jamniczky Zsolt, az E.on Hungária 
vezérigazgató-helyettese kedden a 
Városházán lapunknak elmondta: 
„Lesz egy óriási hőtároló, egy tizenhárom 
méter magas, tizenhárom méter átmérőjű 
henger, egy nagy villanybojler – hívjuk 
így – amelyik tárolja a hőt, és ezáltal 
optimalizálni lehet, hogy amikor a legol-
csóbb az áram, akkor termeljük meg azt 
a hőmennyiséget, amire szükségük van 
az érintett lakásoknak. Dekarbonizálunk, 
fenntarthatóbbá tesszük a várost, mindezt 
megújuló energiával!”
A beruházást teljes egészében az 
E.on finanszírozza, a fejlesztés értéke 
megközelíti a négymilliárd forintot. 

Györök György dékán köszöntötte a leendő 
hallgatókat, majd bemutatta a képzési 
kínálatot

A fehérvári huszárok napján, december tizenegyedikén, csütörtökön délben immár huszon-
kilencedik alkalommal emlékeztek meg az első világháború legendás limanowai ütközetéről 
a város, a katonai alakulatok, a rendvédelmi szervek és a hagyományőrzők képviselői. 
Pátzay Pál lovasszobránál az egykori 10-es huszárezred hőseiről hallhattunk, akik az 1914. 
decemberében Limanowa mellett lezajlott csata során megküzdöttek az orosz csapatokkal, és 
megállították azok előrenyomulását. A magaslat védelmében száztizenhárom magyar katona 
esett áldozatul.                                                                                                                                       SZ. M. B.

Az országos szinten is kiemelkedő beruházás 
kivitelezése 2026-ban indulhat, 2027 
második felében pedig várhatóan mindkét 
villanykazán üzembe áll, és segíti a város 
biztonságos, környezetbarát távhőellátását. 
A villanykazánok és a hőtároló megépítésé-
ről és üzemeltetéséről hosszú távú, tíz plusz 
öt éves szerződést köt a város távhőszolgál-
tatója, a SZÉPHŐ Zrt. az E.on-csoporttal. 
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mérnök alapszak a már működő 
mesterszak mellett, míg a gazda-
sági képzések immár negyedik éve 
érhetők el a városban. 
A rendezvény megmutatta, hogy 
az Alba Regia Kar egyre vonzóbb 
választás a továbbtanulás előtt álló 
fiatalok számára. Ehhez kapcsoló-
dóan a város alpolgármestere úgy 
fogalmazott: „Az elmúlt tíz évben ez 
az egyik legdinamikusabban fejlődő 
kar az országban. A legjobb elméleti 
műszaki és gazdasági képzés mellett 
leginkább a gyakorlatorientált képzés 
jellemzi.” Mészáros Attila hozzátet-
te: bízik benne, hogy ismét sokan 
választják a kart, a város jövője 
szempontjából ugyanis nagyon 
fontos, hogy minél több magas 
tudással rendelkező fiatal lépjen 
be a helyi gazdaságba. 

Cser-Palkovics András polgármester 
szerint a projekt nemcsak környezet
védelmi, hanem ellátásbiztonsági 
szempontból is kiemelten fontos: 
„Eddig a távhő alapvetően gázalapú volt, 
most ez kiegészül a villanykazánnal, ami 
biztonsági és fenntarthatósági szemponto-
kat is szolgál.”
A villanykazánok által termelt hő a 
SZÉPHŐ Zrt. távhőrendszerébe kerül, 
ahol nem elkülönítve, hanem a teljes 
hálózat részeként hasznosul. A fej-
lesztés évente mintegy huszonkétezer 
gigajoule hő előállítására lesz képes. 
Mint Szauter Ákos, a SZÉPHŐ Zrt. 
vezérigazgatója lapunknak elmondta, 
a villanykazán helyben nem bocsát ki 
szennyező anyagot, és üzembiztonsá-
got is jelent a szolgáltató számára.

Kedves Olvasóink!
Szerkesztőségünk nevében köszönöm, hogy idén is ott lehettünk az otthonaikban! Hétről 
hétre igyekeztünk olyan színes tartalommal megtölteni lapunk hasábjait, amit sokan 
szívesen olvasnak. Hálásak vagyunk kitartó érdeklődésükért!
Az év utolsó napjaiban mi már a jövő évre készülünk, hogy a 2026-os év első lapszámában, 
amely január nyolcadikán jelenik meg, szintén érdekes és értékes olvasnivalóval jelentkez-
zünk. 
Áldott karácsonyt és békés új esztendőt kíván a Fehérvár magazin szerkesztősége!

                                                                                                                            Wéhli Regős Dóra
                                                                                                                                      főszerkesztő
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Küzdelmes esztendő sok kihívással

„Én a közösségépítésben hiszek! Nagyon sok olyan kérdés van, amelyekbe bevontuk a fehér-
váriakat, hogy közösen tudjuk alakítani a várost, közös otthonunkat.”

Rába Henrietta

„Közösségben az erő, összefogásban és 
együttműködésben a lehetőség!” – erre 
hívja fel a figyelmet Cser-Palkovics András. 
A polgármester értékelte az idei esztendőt, 
összefoglalta a fontosabb fejlesztéseket, és 
megfogalmazta a következő év céljait.

A 2025-ös év végéhez közeledünk. 
Milyennek látja a városi adventet?
Amikor az első gyertyát Spányi 
Antal püspök úrral meggyújtottuk, 
akkor ő is, én is kifejeztük azt a kí-
vánságot, hogy ne csak átrohanjunk 
az advent hetein, hanem próbáljuk 
azt megélni, és így készülni kará-
csony ünnepére. Ehhez sok minden 
adott volt programokkal, rendezvé-
nyekkel, ünnepi díszbe öltözött bel-
várossal és városrészi központokkal. 
Az emberek ezzel éltek. A köszö-
netnyilvánítást nagyon fontosnak 
tartom: meg kell köszönnünk azok 
munkáját, akik ezt a várost működ-
tetik, fejlesztik. Egy hölgy fogal-
mazta meg a közösségi oldalamon, 
hogy mintha ilyenkor egy kicsit jobb 
emberekké válnánk. Egy másikuk 
erre azt mondta, milyen jó lenne 
ezt átmenteni az év elejére is, és 
januárban, februárban is egy kicsit 
jobban odafigyelni a másikra. Azt 
hiszem, ez egy fontos üzenet. Fontos 
üzenet a közéletnek is! Azért hozom 
most ezt ide, mert nekem is meg 
kellett szólalnom a gyűlöletkeltés 
ellen, a félelemkeltés ellen. Ez azért 
fontos, mert egy közösség tagjai 
vagyunk, az egymás iránti tiszteletet 
és szeretetet pedig a közéletben is 
el lehet várni, hiszen mi alakítjuk 
a közbeszédet. Nem csak a poli-
tikai szereplőkre gondolok, nem 
véletlenül a közélet szót haszná-
lom. Nehéz hónapok várnak ránk, 
hiszen kampányidőszak lesz az első 
negyedév, de remélem, ahogy eddig 
mindig, Fehérvár ezúttal is példát 
tud mutatni!
A családján belül milyen az ünnep?
Remélem, hogy együtt tudjuk 
tölteni egészségben és pihenéssel! 
Megvan a rituálénk, hogy ki kit 
keres fel, biztos sok társasjátéko-
zás is lesz. Remélem, hogy a két 
ünnep közötti időszak is a pihe-
nésé lesz! Nagyon ritkán lassul le 
a világ, de karácsonykor és a két 
ünnep között igen. 
Hogy értékeli a 2025-ös évet Székes-
fehérváron?
Küzdelmes esztendő volt, nagyon 
sok kihívással. Sok olyan kérdéssel, 
amire tudtunk válaszolni, de van-
nak olyan problémák is, amelyek 
egy év alatt nem megoldhatók, így 
a következő években is kihívás-
ként ott lesznek előttünk. Mindig 
elmondom, hogy én a közösségépí-
tésben hiszek, és ezt jó és nehezebb 
kérdésekben egyaránt kell gyako-
rolni. Sok olyan ügy van, amelyek-
be bevontuk a fehérváriakat, hogy 
közösen tudjuk alakítani a várost, 
közös otthonunkat.
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Kedves Fehérváriak!

Áldott, békés karácsonyt és boldog, 
sikeres, egészségben eltöltött új 
esztendőt kívánok mindenkinek!

                            Cser-Palkovics András
                                            polgármester

Az első teljes évét töltötte együtt az 
új közgyűlés. Milyennek értékeli a 
testület munkáját, hangulatát?
Úgy érzem, ez ismét egy olyan köz-
gyűlés, ahol a képviselők pártállás-
tól függetlenül szeretnének tenni 
a városért. Mind a huszonegy tag 
azon dolgozik, hogy a város fejlőd-
ni tudjon, a szolgáltatások egyre 
magasabb színvonalúak legyenek, 
a valódi problémákról beszéljünk, 
valódi párbeszédet folytassunk. 
Úgy módosítottuk a szervezeti és 
működési szabályzatot, hogy ne 
három, hanem két fő alakíthasson 
frakciót, így az ellenzéknek is 
legyenek frakciói. Azért adtuk meg 
ezt a lehetőséget, hogy mindenki 
hallathassa a hangját. Amit kér-
tünk, hogy a vita érdemi legyen. 
A vitatott kérdések zöme ilyen. 
Egyébként a város pénzügyi, költ-
ségvetési helyzete stabil, a város 
gazdasága növekedett, fejlődött 
2025-ben is. Ezt olvashatjuk ki a 
különböző elérhető adatokból is, 
akár a foglalkoztatottsági szintet, 
akár a befizetett iparűzési adó 
alakulását vizsgáljuk. Vannak 
kihívások a nemzetközi térben, 
a háború a szomszéd országban, 
amely óriási felelősséget ró az 
európai, a magyar és a fehérvári 
politikusokra is. A békét őrizzük, 
és közben segítsük azokat, akik a 
háború elől menekültek el, és akár 
itt élnek Székesfehérváron!
A februárban elfogadott költségvetés 
jelentős fejlesztéseket tartalmazott. 
Melyeket emelné ki?
Voltak olyan fejlesztések, amelyek 
már meg is valósultak, és vannak 
olyanok, amelyeket majd csak 
2026-ban, 2027-ben láthat a lakos-
ság megvalósulni. Van saját erőből 
megvalósuló fejlesztés is, ezek 
között van járdafelújítás, parkfel-
újítás. Van olyan közöttük, amely 
kifejezetten nagynak tekinthető: 
ilyen a Nagyszombati út felújítá-
sának első üteme, amely közbe-
szerzési szakaszban van. Ezt saját 
forrásból fogjuk megvalósítani. A 
Bartók Béla téren már lekerült az 
állványzat: gyönyörű lett a könyv-
tár tetőszerkezete, és teljesen 

megújult a homlokzata. Három 
elektromos midibuszra is aláírtuk 
már a szerződést, ezek 2026-ban 
állnak forgalomba. Azt látjuk, 
hogy jövőre is számos fejlesztést 
tudunk majd elindítani. Remé-
lem, hogy az uniós fejlesztések is 
megindulnak! Abban bízom, hogy 
az év elején meg tudunk állapodni 
a kormányzattal a Megyei Jogú Vá-
rosok Szövetsége keretében is, így 
újabb fejlesztéseket fogunk tudni 
megvalósítani akár a Versenyképes 
Járások Programon keresztül, akár 
a szolidaritási hozzájárulás telepü-
lések részére történő visszatéríté-
sén keresztül. Ezeket elsősorban 
útépítésekre fogjuk fordítani. Ha 
ez a forrás rendelkezésre állna pár 
évig, akkor a gyűjtőutak jelentős 
részének felújítása megtörténhet-
ne.
Az oktatási intézmények folyamato-
san újulnak meg a városban.
Szeretnénk a bölcsődék, óvodák, 
iskolák felújítását folytatni, függet-
lenül attól, hogy kinek a fenntartá-
sában működnek. Nagyon fontos, 
hogy egységes intézményrendsze-
rünk van, a fenntartók együttmű-
ködésben teszik a dolgukat, hogy 
a gyerekek és a pedagógusok a 
lehető legjobb körülmények között 
tanulhassanak, dolgozhassanak. 
Ez az anyagi megbecsülésben is 
megmutatkozik: 2026-ban újabb 
tíz százalékos béremelésre kerül 
sor. Az infrastruktúra is fejlődik, 
gondolok itt a Vasvárira, a Kodo-
lányira vagy éppen a Tóparti már 
befejezett felújítására is.
Ez az év arról is szólt, hogy a Video-
ton FC működtetését átvette a város. 
Milyennek értékeli ezt az időszakot? 
Hol tart a pályáztatás?
Kiesett a csapat az NB I-ből, és egy 
ultimátumszerű átadás-átvételre 
került sor a tavasz és a nyár fordu-
lóján. Az önkormányzat a meg-
mentés mellett döntött. Akkor is 
elmondtuk, hogy a város nem tud 
sem szakmai, sem pénzügyi befek-
tető lenni. Szakmai téren léptünk 
azonban előre azzal, hogy Nikolics 
Nemanját rá tudtuk beszélni, hogy 
itt kezdje el sportvezetői karrier-

jét. Elindítottuk azt a folyamatot, 
amelynek eredményeként valami-
kor a tavasz folyamán tulajdonost 
vagy szponzort találunk, hogy az 
önkormányzatnak továbbra se 
kelljen a nagycsapat működéséhez 
támogatást biztosítani. Vannak 
jelentkezők a nemzetközi és a 
hazai színtérről is. Január köze-
pén, végén foglalkozik ezzel majd 
a közgyűlés. Olyan szponzorokkal 
is tárgyalunk, akik első körben 
támogatóként lépnének be a klub 
életébe. Utána tudunk dönteni, 
hogy melyik a leginkább fenntart-
ható út rövid, közép és hosszú 
távon.
2025-ben a MET Aréna már számos 
rendezvénynek adott otthont.
Ha csak az elmúlt néhány hetet 
megnézzük, volt számos jég
korongmérkőzés, röplabdameccs, 
műkorcsolyaverseny, teke-világ-
bajnokság, MMA-gála, jégtáncbe-
mutató. Jövőre érkezik az István, 
a király, a Mamma mia, és hama-
rosan újabb koncerteket fogunk 
bejelenteni.
Milyen tervek vannak 2026-ra?
Közösségben az erő, összefogás-
ban és együttműködésben a lehe-
tőség! Mindenkit arra kérek, hogy 
az első hónapokban se felejtsük 
ezt el! Akármi lesz az országgyű-
lési választás eredménye, másnap 
is lesz nap, és mi akkor is ennek 
a városnak leszünk a polgárai. 
Ennek figyelembe vételével kérek 
megfontoltságot mindenkitől! A 
vita belefér, a nézőpontok ütköz-
tetése belefér, hogy mit képvi-
selnek a jelöltek, az kifejezetten 
fontos, de adjuk meg egymásnak 
a tiszteletet! Elfogadjuk a város 
költségvetését, remélem, hogy gaz-
dasági növekedéssel fogunk tudni 
számolni. Bízom benne, hogy a 
források visszajönnek Fehérvárra, 
és ezáltal nagyon komoly fejlesz-
tési csomagot tudunk beépíteni a 
költségvetésbe. Emellett nagyon 
sok olyan juttatást tudunk bizto-
sítani a város iparának köszön-
hetően, amelyek a fehérváriak 
számára jelentősek. Lesz FEZEN, 
dzsesszfesztivál, lecsófesztivál, 
hogy a nagyobbakat emeljem csak 
ki. Remélem, ezek továbbra is 
betöltik közösségépítő szerepüket! 
Szép és sikeres esztendő lesz 2026 
is. Nem elfelejtve, hogy a világ hat 
ránk, így különösen karácsonykor 
a béke üzenete az, amit érdemes 
erőnek és értéknek tartani, amire 
óriási szükségünk is van! 
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A várakozás közös élménye

Újabb ablaka nyílt ki a Városháza élő adventi naptárának: Rákóczi Feri rádiós műsorvezető a 
Mókus úr karácsonya című mesét olvasta fel

A koncertet követően a város adventi 
koszorúján Berze János református lelkész 
és Törő Gábor gyújtotta meg a harmadik 
gyertyát Az országgyűlési képviselő köszön-
tőjében arra biztatott, hogy a vásárlási láz 
helyett forduljunk egymás felé, figyeljünk 
egymásra, mert így válhat az ünnep valódi 
közösségi élménnyé. A harmadik gyertya 
az örömöt jelképezi, és színében is eltér az 
előzőektől. A rózsaszín a várakozás derűjét 
fejezi ki. Berze János református lelkész 
arra hívta fel a figyelmet, ilyenkor fontos, 
hogy magunkban és szeretteink körében 
keressük ezt az örömöt: „Engedjük, hogy 
Jézus Krisztus megszülessen a szívünkben, 
akkor kapcsolatunk lesz ezzel az örömmel és 
békességgel!”

A harmadik gyertya Szűz Máriát is szim-
bolizálja, aki az emberiség örömére hozta 
világra Jézust. Az ünnepi alkalom ismét 
közösségi élményt adott a fehérváriaknak, 
akik együtt készültek advent utolsó hetére 
és a közelgő karácsonyra.

Közös ünneplésre gyűltek össze a fehérváriak advent harmadik vasárnapján is a belvárosban

A Bakony Népzenei Együttes – a Hermann László Zeneművészeti Szakgimnázium és Alapfokú 
Művészeti Iskola egykori növendékeiből alakult formáció – karácsonyi összeállításában az 
ősi népi hangszerek is megszólaltak, különleges, ünnepi hangulatot teremtve a téren. A dalo-
kat a régi falusi szokások szerint, újrahangszerelés nélkül szólaltatták meg.

A vasárnapi ünnep végén Karácsony János „James”, az LGT gitárosa, zeneszerzője és Heincz 
Gábor „Biga” közös műsorát hallgathatták meg a zenekedvelők a Városház téren. A program-
ban a legismertebb LGT- és Generál-slágerek mellett több saját szerzemény is felcsendült.

... és a kisvonat is mosolyt csal az arcokraAz ünnepi falfestés...

Farkas Angéla, Romhányi Anikó, Csapó Ramóna, Pál Loránd, Vakler Lajos

Karácsonyváró népzenei műsor, különleges máltai muzsika, LGT-slágerek, ajándékok, meglepe-
tések – advent harmadik hete is szeretettel volt tele a segítőkész fehérváriaknak és az összetartó 
közösségeknek köszönhetően.
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December 20., szombat
17.30: Élő adventi naptár (Városháza ablakai)
17.35: Kórusmuzsika az Országalmától indulva a Kossuth utcai óra
játékig – Alba Regia Vegyeskar
16.30, 17.20 és 18 óra: Adventi fényvonat
December 21., vasárnap
17.30: Élő adventi naptár (Városháza ablakai)
17.35: MusiColore Énekegyüttes (Adventi színpad, Városház tér)
18 óra: A város adventi koszorúján Cser-Palkovics András polgármes-
ter és Spányi Antal megyés püspök gyújtja meg a negyedik gyertyát 
(Adventi színpad, Városház tér)
18.10: Veréb Tamás akusztikus duó (Adventi színpad, Városház tér)
December 22., hétfő
17.30: Élő adventi naptár (Városháza ablakai)
December 23., kedd
17.30: Élő adventi naptár (Városháza ablakai)

Egy különleges karácsonyváró koncert erejéig külföldi vendégekkel egészült ki a Vox Mira-
bilis Kamarakórus. A Jézus Szíve templomban szombaton rendezett hangverseny vendége a 
Cantilena Malta Ensemble volt, akik Máltáról érkeztek Székesfehérvárra. Az adventi esten 
részt vett Málta magyarországi nagykövete és Lehrner Zsolt alpolgármester is.

Szeretettel csomagolt adományok tornyosultak múlt csütörtökön a Kodolányi gimnázium 
karácsonyfája alatt. Idén is fehérvári családoknak gyűjtött az intézmény a Kodolányi János 
Egyetem Hallgatói Önkormányzatával karöltve. Tartós élelmiszereket és édességeket adtak át 
az Alba Bástya Család- és Gyermekjóléti Központnak.

Az Alba Regia Szimfonikus Zenekar az idei esztendő zenei jubilánsainak műveiből válogatta 
össze hagyományos karácsonyi hangversenyének műsorát. A Budai úti református templom-
ban Scarletti és Händel művei csendültek fel hétfőn este.

Kedden zárult le a Vörösmarty Színház idei, Hozz egy takarót! elnevezésű jótékonysági akció
ja. Több mint száz takaró gyűlt össze a nézők, a színház dolgozói és a városlakók jóvoltából, 
amelyeket Zsabka Attila, a Kríziskezelő Központ vezetője vett át Dolhai Attilától, a teátrum 
igazgatójától. A takarók elsősorban az utcán élő, hajléktalan emberekhez kerülnek, akik a 
téli hidegben sok esetben kizárólag ezekre a felajánlásokra számíthatnak. A kampány célja 
nemcsak a közvetlen segítségnyújtás, hanem a közösségi felelősségvállalás erősítése is.

Babakelengye, zenélő játékok, tisztálkodási szerek, tartós élelmiszer, plüssök és társasjá-
tékok is kerültek azokba a színes ajándékcsomagokba, amelyeket a Hétvezér és a Széna Téri 
Általános Iskola, valamint a Deák technikum diákjai és pedagógusai készítettek gondosan, 
hogy szebbé tegyék a Családok Átmeneti Otthonában élők ünnepét. A támogatásokat a 
Hétvezér Általános Iskola diákönkormányzatának elnöke, Alföldi Dorka és Pipis Janka 
elnökhelyettes, Alföldiné Váradi Eszter pedagógus, valamint Deák Lajosné és Viza Attila 
önkormányzati képviselők adták át.

Varázslatos jégrevünek lehetett részese a Fehérvár VIP Klub két adományozójának jóvoltából 
szombat este a MET Arénában közel kétszáz nehéz sorsú vagy fogyatékossággal élő fiatal és 
nevelőszüleik, valamint az őket segítő gondozók és gyermekeik

A fehérvári kézművesek múlt hétvégén is várták mindazokat, akik szívesen készítenek saját 
kezűleg díszeket a karácsonyfára. Emellett közös ünnepi mézeskalácssütés is várta a vendé-
geket. A rendezvényen lucabúzát is vetettek, melynek zöld hajtásai adventi dekorációként, a 
termékenység és az ünnepi hangulat jelképeként szolgálnak.
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Öröm, hála, békesség

Spányi Antal szerint érdemes elővenni a 
bibliát, és ha találunk benne egy gondola-
tot, ami megérint, azt vigyük magunkkal az 
egész napunkra, próbáljunk abból töltkezni!

Rába Henrietta

Lassan véget ér az advent, a Megváltó megszü-
letésére való várakozás időszaka. Spányi Antal 
megyés püspök megosztotta velünk gondola-
tait az adventről és az esztendő legfontosabb 
eseményeiről.

Milyennek látja az idei adventet?
Érdekes ez az esztendő. Egyfelől 
tapasztaljuk azt a valóságot, amit 
a világ szállít nekünk. Tapasztal-
juk a politikai híreket, amelyek 
sokszor félelemmel töltenek 
el bennünket. Megrendülten 
látja az ember azt az őrületes 
szenvedést, amelyet Kárpátalja 
népe, Ukrajna népe és az orosz 
nép szenved. Talán már milliók 
haltak meg ebben az esztelen 
háborúban, amelynek már réges- 
régen vége kellett volna érnie, ha 
egyáltalán szabad volt hagyni, 
hogy kitörjön. Látjuk a világ más 
tájain is a veszélyeket és a szen-
vedéseket, a gonosz indulatokat. 
De látjuk azt is, hogy az advent 
egy nagyon kedves időszak az 
emberek szívének. Hálát adha-
tunk, hogy nálunk békében telik. 
Az emberek derűsek, bizakodó-
ak. Számomra is nagy öröm látni 
a püspökség nyitott udvarát, 
ahová családok jönnek be, és a 
gyerekek örömmel fedezik fel az 
udvar adottságait. Ez egy olyan 
szép élmény, amely a jövőt vetíti 
már elénk. Ha vannak gyere-
kek, családok, akkor bizakodva 
tekinthetünk az előttünk lévőre, 
és bízhatunk a Jóisten segítségé-
ben is. Az őrületet, a háborúpár-
tiságot magunk mögött tudjuk 
hagyni, tudunk mi és az egész 
világ békességben ünnepelni, 
békességben élni!
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Lehet-e miénk a remény?

Zajos tömeg sürgött, forgott a 
bevásárlóbirodalom kapujában, 
már szinte fuldokoltam, amikor 
beléptem a pénznyelőbe. Egy-
mást elkerülve, néha keményen 
ütközve, de mindenesetre 
közönyös szívvel szaladgál-
tak az emberek a csarnokban. 
Ahogy beléptem, máris vágy-
tam vissza a szabadba. Minden 
porcikám tiltakozott, hogy 
bent legyek. Csak az enyhítet-
te a fájdalmat, hogy a bejárat 
melletti könyvesboltba kellett 
kísérnem páromat, ahol a 
zizegő papír illata kicsit feled-
tette velem a csarnok rosszízű 
nyüzsgését. Kegyes és kíméle-

tes volt hozzám a társam, és ez 
kimondottan jólesett. Az előre 
kiválasztott és megrendelt köny-
veket vásárolta meg, és mivel 
ismer engem, nyugodt tekintettel 
ajándékozott meg, s azt mondta: 
„Végeztem!” 
Sarkon fordultam és menekül-
tem. Párom lépést tartott velem, 
ami valóban igazolta, hogy nem 
gyötör tovább a vásárlás ezer 
kínjával. Mikor kiléptünk a 
kapun, csak pár lépést tettem, 
és én torpantam meg. Egy ifjú 
hölgy állt leszegett fejjel, össze-
kulcsolt kézzel. Hosszú, egyszerű 
kabátja mélyen lógott, trapéz 
szövetnadrágja tán nem is érte a 
lába szárát, s vállig érő bongyor 
haja szürkésen védte szomorú 
arcát. Mindez már jó pár napja 
történt, de ma is elszorul a tor-
kom, ha rá gondolok. Beégett a 
szívembe, és nagyon remélem, 
semmi baj nem érte, nem éri őt! 
A hölgytől csak pár lépésnyire 
állt három nő, akik azon tana-

Nagy Zoltán Péter

kodtak, hogy már régóta ott áll 
szegény lány. Valamelyik kibök-
te, mintha az édesanyját várná. 
„Bocsásson meg! Nincs semmi 
baj? Tudok segíteni?” – tettem 
fel a fiatal hölgynek bárgyú 
kérdésemet. Ő mintha a válasz 
elől menekülne, szorosabbra 
fonta kezeit, és még mélyebbre 
fordította tekintetét. Azt érez-
tem, menten összeomlok, mert 
tehetetlen vagyok, miközben 
már bármit megtettem volna, 
csak neki, a lánynak ne legyen 
semmi baja. A tanakodó nők 
folytatták a rejtvény fejtegetését, 
párom pedig türelemmel várta 
tőlem a döntést. 
Álltam a fiatal lány mellett, de 
kitaszítottnak éreztem maga-
mat, és erre meglehetett az oka. 
Féltve őt távoztam, de amolyan 
megyek is meg nem is módon. 
Pár tucat lépést tettünk meg, de 
visszanézve képtelen voltam 
magára hagyni azt a szegény 
lányt. Elengedtem nejem kezét és 

visszafordultam. Mikor hozzá 
értem, tettem fel neki a kérdést: 
„Merre van az édesanyja?” 
A lány fel sem nézve kemé-
nyen, határozottan felelte: „A 
plázában vásárol. Őt várom.” 
És akkor szakadt rám a biroda-
lom korábbi gyötrelme. Isten 
bocsássa meg nekem, megszo-
rítottam, de óvatosan a karját, 
mert jól esett, hogy szólt hoz-
zám, jól esett, hogy beavatott. 
Gyorsan magára hagytam, és 
ezt mondtam neki: „Vigyázzon 
magára!” Távolodva egyszer 
visszanéztem, és mintha a haja 
mögül kicsillant volna a szeme, 
és utánam nézett volna. 
Sokáig nem felejtem azt a 
lányt, azt a magára maradt 
teremtést, azt a nyüzsgő embe-
rekkel körülvett hölgyet, akiről 
hiszem, hogy menekült, talán 
előlem is.
Tudom, karácsony közeleg, 
illendő lenne a reménybe ka-
paszkodni...

Mennyire tudunk a mai világban 
lelassulni és arra fókuszálni, ami a 
legfontosabb: Jézus születésére, a 
szeretetre?
Azok a kütyük, amiket most 
már nélkülözhetetlenül cipelünk 
magunkkal, mintha lépni sem tud-
nánk nélkülük, nem jók. Az ember 
fizikai és lelki egészsége is meg-
sínyli. Annak az embernek, aki 
így él, meg kell fizetnie az árát. Az 
egyház, mi magunk próbálunk eb-
ben segítséget nyújtani. Ha mi az 
ezeréves kincs értékét meglátjuk, 
például tudunk örülni egy adventi 
koszorúnak, akkor aki nem jár 
minden vasárnap szentmisére, az 
is tud örülni a fenyőfa illatának, a 
gyertya lángjának. Ha nincs időnk, 
ha nem érdekel bennünket ez sem, 
kiüresedik az életünk. Kellenek az 
ünnepek, a szép események, ami-
kor a dolgok tartalmára tudunk 
rácsodálkozni. Ezek az adventben 
kézenfekvőek. Akinek sikerült, az 

boldog lehet. Akinek nem sikerült, 
bármikor elkezdheti, és kezdje 
is el! Ha megbecsüljük a hagyo-
mányokat, őrizzük a keresztény 
kultúra kincseit, gazdagabb lesz az 
életünk!
Aki hívő, az előveszi a szentírást. 
Ebben az időszakban talán egy kicsit 
többet vesszük elő.
A hívőknek kötelező elővenni a 
szentírást. Ha valaki nem hívő, 
akkor is érdemes elővenni azokat 
a nagy, szent könyveket, amelyek-
ben az emberiség vallásos tapasz-
talatai vannak leírva. A Biblia 
nekünk szól, érdemes elolvasni és 
elgondolkodni egy-egy mondatán. 
Nem lehet úgy olvasni, mint egy 
regényt. Máshogy kell olvasni. Ha 
találok benne egy mondatot, ha 
valami megérinti a szívemet, akkor 
be kell csukni. Azt az egy mon-
datot vigyük magunkkal az egész 
napunkra, próbáljunk meg abból 
töltekezni!
Visszatekintve az egész évre, milyen 
fontos eseményeket emelne ki?
Büszke vagyok rá, örömmel tölt 
el, hogy sikerült munkatársaim-
mal együtt elérni, hogy a Szent 
István-i értékek eljussanak 
Bodajkra, és ott bemutathattuk 
a Szent Család ereklyéi mellett 
a Szent Jobbot is. A nuncius is 
nagyra értékelte, egészen a Vati-
kánig menő hír lett. A csúcspont-
ja volt ez az egész esztendőnek. 
A másik annak a kiállításnak a 
megnyitója, amelyet az Egyház-
megyei Múzeumban láthatnak az 
emberek. Lelkileg gazdagodhat, 
azzal a szépséggel találkozhat a 
látogató, amit a keresztény kultú-
ra teremtett. 
Úgy tűnik, az egyház egyre inkább 
nyit az emberek felé.

Nekünk arra kell törekednünk, 
hogy az örök igazságokat, amelyek 
meg vannak fogalmazva a Bibliá-
ban, értsük meg és mondjuk el a 
problémákkal küzdő embereknek.
Ebben az évben kezdte meg munkáját 
XIV. Leó pápa. Mit gondol a pápa 
személyéről?
Nem ismertem őt, de nagyon örül-
tem, amikor megláttam. Amikor 
meglátunk valakit, van egy első 
benyomás. Ő egy nagyon szimpa-
tikus ember, aki elment a legsze-
gényebbek közé, misszióba járt. 
Rómában bíborosként is egyszerű-
en élt. Az ő fiatalsága, a világban 
való tájékozottsága Isten felé vezet 
bennünket.
Milyen kihívásokkal kell szembe-
néznie az egyháznak 2025 végén, 
2026-ban?
Nemcsak nálunk, de Európában 
is jelentős a paphiány. A város-
ban is tapasztaljuk, hogy keve-
sebb a pap. A papság tekintélye 
sem csorbítatlan. Fontos kérdés, 
hogy hogyan lehet a fiatalokban 
feléleszteni azt a készséget, hogy 
tudjon az életéről dönteni, hogy 
oda tudja azt ajándékozni Isten-
nek. A másik, hogy találjuk meg 
mi magunk között azt az egysé-
get, amelyben közösen, nyugod-
tan tudunk imádkozni. Örülök, 
hogy a kórházmissziónk jól 
működik. A lelkipásztori mun-
katárs hölgyek nagy szeretettel 
gondozzák a betegeket, segítik 
az ápolókat. Minden területen 
meg kell találnunk ezt a közvet-
len kapcsolódást. Az elöregedés 
nagyon fontos kérdés. Amikor 
nehéz az öregség, meg kell talál-
nunk, hogyan tudjuk ezeket az 
embereket segíteni. Keressük az 
utat újra és újra.
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Fehérvár angyalai most is segítettek

Fél évszázados jubileum

Ajándék szívből

Akik értünk dolgoznak szenteste
Pál Loránd

A karácsony közeledtével az Arany János Álta-
lános Iskola idén is megszervezte az Akik értünk 
dolgoznak szenteste című programot a Királykút 
Emlékházban. A múlt pénteki ünnepségen a 
rendőrség, a honvédség, a katasztrófavéde-
lem és a MÁV képviselői vettek részt, akik a 
Hétpettyes Óvoda és az Emerson által készített, 
névre szóló ajándékokat adtak át a diákoknak.

Deák Lajosné önkormányzati 
képviselő köszöntőjével vette kez-
detét az Akik értünk dolgoznak 
szenteste című karácsonyi műsor, 
amit az Arany János Általános 
Iskola szervezett azzal a céllal, 

A Vasvári Pál Gimnázium kórusának műsorával vette kezdetét hétfőn a Fehérvár Angyalai 
elnevezésű városi karácsonyi adománygyűjtő akciót lezáró rendezvény a Hiemer-ház Bálter-
mében. Az eseményt Székesfehérvár önkormányzata 2010-ben szervezte meg először azzal 
a céllal, hogy karácsonyi adományozó programján keresztül évről évre más-más célcsoport 
számára tegye szebbé az ünnepi időszakot. 

Az idei rendezvényen a székesfehérvári intézményekben tanuló, sajátos nevelési igényű 
diákok kaptak meghívást. Cser-Palkovics András polgármester lapunknak elmondta: a tan
kerület segítségével huszonnégy gyermeket választottak ki, az ő karácsonyukat teszik szebbé 
egy kis ajándékcsomaggal. Az ajándékok átadásában Róth Péter és Mészáros Attila alpolgár-
mesterek, valamint Békési Ferencné és Földi Zoltán önkormányzati képviselők segítettek. A jó 
hangulatú délután kötetlen beszélgetéssel és sütizéssel folytatódott.                                  F-N. L.

Fennállásának ötvenedik évfordulóját ünnepelte szerdán a Bugát Pál Technikum. Szo-
mor Andrea igazgató lapunknak elmondta: folyamatos fejlődés jellemezte az elmúlt fél 
évszázadot. Egészségügyi iskolaként alapították az intézményt, a kor elvárásaihoz igazodva 
aztán bővítették a képzési portfóliót, ma már környezetvédelmi, vízügyi, oktatási és sport 
szakterületeken is végzi képzési tevékenységét. Mészáros Attila alpolgármester a jubileumi 
rendezvényen bejelentette: a MÁV Előre SC-vel közösen a jövő nyáron a tornaterem padlóza-
tát teljesen felújítják. A köszöntők után a diákok műsorával folytatódott az ünnepség, többek 
között műlégtorna-mutatvánnyal és rúdtornával. Az iskola Bugát 50 címmel múltidéző 
újságot jelentetett meg, és ezzel ajándékozta meg valamennyi vendégét.                        Sz. M. B.

Szerdán délelőtt karácsonyi műsorral kedveskedtek családtagjaiknak a Frim Jakab Képesség
fejlesztő Szakosított Otthon dolgozói és ellátottjai, akik a szívet melengető verses, zenés 
és táncos műsor után a saját maguk által készített ajándékokkal lepték meg vendégeiket a 
Széna téri intézményben.                                                                                                          (Forrás: ÖKK)

Az eseményen adták át a Hétpettyes Óvoda és az Emerson cég képviselői azokat a karácsonyi 
csomagokat, amelyeket a szülők és a dolgozók készítettek a diákoknak 
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hogy kifejezze a közösség őszinte 
háláját mindazok felé, akik az 
év legmeghittebb időszakában is 
készenlétben állnak. A kismanók, 
pásztorok, királyok, azaz a műsor 
szereplői színvonalas előadásu-
kért meghatódottan fogadták az 
elismerő tapsot, majd nagy öröm-
mel adták át az általuk készített 
ajándékukat a vendégeknek. Az 
igazi meglepetés csak ez után 
jött, hiszen Bakonyi Lili Benigna 
tizenháromszoros táncvilágbajnok 
egy meglepetésműsorral, a vendé-
gek pedig névre szóló ajándékkal 
lepték meg a gyerekeket. 
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Ha Katalin (november huszonötödike) kopog, akkor karácsony locsog. Ha Katalin 
locsog, akkor karácsony kopog – így tartja a népi bölcsesség. Székesfehérváron az 
idei Katalinkor esett az eső, tehát nemcsak enyhébb volt az idő, de a locsogás is 
megadatott, tehát karácsonykor határozottan hideg lesz, fagyni fog. Vagy nem.  
A betlehemezés már olyan ritka jelenség, hogy szinte nincs is. Ha mégis lesz, akkor 
a felsővárosiak számíthatnak leginkább hét gyermekre, akik eljátsszák a betlehemi 
történet rövidített változatát. A jászolt gyékényből és szalmából építik, a figurákat 
fából faragják. Régen gyertyával világítottak karácsony előtt vagy annak napján. 
Ma már – ha meg is jelennek – minden bizonnyal telefonnal világítanak...  
Már nem hajtanak ki se marhákat, se disznókat a Malom utca túlsó végén, de ha 
mégis ostoros ember figyelmeztetne csattintva mindenkit az ünnep közeledtére, 
akkor annak illik ajándékot adni, főleg azon gazdáknak, akiknek marhája vagy 
disznaja van.  
Hajnalban rorátéval indulnak a napok a templomokban, ami a gyermeknek fárasztó, 
de annál izgalmasabb sétát jelent a holdfényben a templomig.  
December huszonnyolcadika az aprószentek napja, ami inkább szomorú, mint 
ünnepi. E napon a papok sötétkék öltözetben miséznek, s a Glóriát elhagyják. Ahogy 
a Religio és Nevelés az 1845. évi számában írja: „Mi által részint az aprószentek’ 
anyjaival Heródes’ kegyetlenségét fájlalja,  s az elkeseredett anyákkal búslakodik 
az egyház; részint jelenti, hogy a’ kisdedek’ Krisztus’ halála előtt ontván véröket, 
egyenesen mennybe föl nem mehettek, hanem limbusban kellett tartózkodniok 
addig, mig az ur Jézus föl nem ment a mennyekbe.” 

,

Jászol, karácsonyfa és az aprószentek

Fehérváron a mindenki karácsonyfája már elválaszthatatlan a betlehemi jászoltól

Nagy Zoltán Péter

Sokan úgy vélték, sőt ma is vélik, hogy kará-
csony ünnepe az egyik legősibb keresztény 
ünnep, pedig igazából még csak nem is keresz-
tény, sokkal inkább pogány ünnep volt.

A Szentírás Újszövetsége igen 
nagy részletességgel megírja 
Jézus születésének körülményeit, 
a benne közreműködő résztve-
vők szerepét, de nem hivatkozza 
konkrét dátumként, ünnepként. 
Viszont már az időszámítás előtt 
is említik római írások a pogány 
ünnepet, amikor a Nap az év során 
a legmélyebben alszik. Ez pedig 
december huszonötödikére esett a 
mai időszámítás szerint. E naptól 
kezdődik a fény hízása. Az egy-
szerű emberek nemcsak pár ezer 
évvel ezelőtt tartották ünnepnek a 
sötétség lejártát, de bizony így élik 
meg ma is. 
„Az Üdvözítő születésének napját 
Liberius pápa tette december 25-
ére 354-ben, míg előzőleg a mai 
három királyok napján, január 
6-án ünnepelte a kereszténység a 
Megváltó életének első megnyilat-
kozását.” – írta 1911. december hu-
szonnegyedikén a Székesfehérvári 
Hírlap. És ezek alapján Libériusz 
pápa bölcsen a pogány ünnepet 
emelte a keresztény tanok közé. 
Tehát 354 óta karácsony Krisztus 
születésének napja, ám magyar 
földön a magyar emberek Jézus 
születését az év első napján ün-
nepelték, amit sokan a mai napig 
tartanak is. Innen származik a 
nagykarácsony elnevezés decem-
ber huszonötödikére és a kiska-
rácsony január elsejére. A régi 
magyar karácsony, azaz a január 
elseje volt a bolondozás, ostorcsat-
tintás és ajándékozás ideje. Az 
ókeresztény, katolikus magyarság 
így ünnepelte Krisztus eljövetelét. 
Aztán jött a reformáció, amely 
elkergette a szenteket a naptárak-
ból, és velük együtt az ajándékozás 
napját is átdátumozta, az ajándé-
kozó pedig az újszülött Megváltó 
lett, azaz a Kisjézus. Míg korábban 
az ünnep társasági, szomszédsági, 
közösségi jelleget öltött, sokszor 
egész településrészek jöttek össze 
szórakozni, addig a reformációt 
követően egyre inkább családi 
eseménnyé lett. 
A karácsonyfa, illetve a kezdeti 
időszakban Szent Miklós-fa a 
német nyelvű területeken lett úrrá 
szintén a reformációt követően, fő-
leg az evangélikusoknál. Az ellen-
reformáció eszközeként tartották 
nyilván a katolikusok karácsonyi 
jászlát, és a magyar kereszténység 
sokáig ellenállt a karácsonyfa állí-
tásának. A budai és pesti, kultúrát 
befogadó közeg inkább nyugati 
irányzatként tekintett a faállításra, 
s az arisztokrata elit szükségét 
érezte a szokás hódításának. 
Brunszvik Teréz a bécsi óvoda-
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mozgalom megismerését követően 
az elsők között állított 1828-ban 
karácsonyfát egy krisztinavárosi 
óvodában. 
Érdekes, hogy Magyarországon 
éppen a katolikusoknál terjedt 
inkább a karácsonyfa, és főleg az 
arisztokrata, nagypolgári körök-
ben. A falusi embereknél és az 
őrvidékeken (Székelyföld, Őrség, 
Vajdaság) nem kívánkozott a faállí-
tás, hanem maradt a jászol. 
Úgy hírlik, hogy környezetünkben 
először Sárkeresztesen a reformá-
tus tiszteletes testvére állíttatott 
karácsonyfát fiának, Dezsőnek 
születésekor 1895-ben. Gelencsér 
József néprajzkutató meg is írta, 
hogy „A falu református népe 
érdekes módon eleinte katolikus-
nak tekintette a szokást, de aztán 
elterjedt.” Mivel eleinte a szegény 
ember nem tehette meg, hogy fát 
állítson, beköszöntött a faágak-

kal díszített karácsony a szegény 
magyarok házába. A karácsonyfa 
társadalmi, de vallási szempontból 
is integráló hatású, nem véletlen, 
hogy a zsidó közösségek is befo-
gadták, sőt később a muszlimok 
is. Lukács László néprajzkutató írt 
a közösségépítő mindenki kará-
csonyfáiról a Néprajzi forgácsok a 
kései szüretből című könyvében, 
ahol megemlítette, hogy a világ 
első mindenki karácsonyfáját New 
York egyik terén állították fel a 
tizenkilencedik század végén. 
A mindenki karácsonyfáját Ma-
gyarországon már az első világhá-
ború idején ismerték, bár Tormay 
Cécile Bujdosó könyv című feljegy-
zéseiben így emlékszik az 1918-as 
karácsonyra: „Ennél szomorúbb 
karácsonya még nem volt Magyar-
országnak! Nem ég világ az ország 
karácsonyfáján, bitófa lett a fából 
és hozzákötözve áll a mi nemze-
dékünk, melyet minden magyar 
nemzedéknél jobban megsebzett 
a végzet. Karácsony éjszakája. 
Jeges szél fújt, mikor Anyámmal 
hazafelé jöttünk a barátságtalan 
utcákon át.” 
A mindenki karácsonyfája már a 
két világháború közötti időszak-
ban megjelent Székesfehérváron. 
Volt, hogy egyszerre három fa állt 
a városban, ahol a szemek gyö-
nyörködtetésén túl adományokat 
helyeztek el a jó szándékú embe-
rek, hogy a nélkülözőket segítsék. 
A fehérvári mindenki karácsony-
fája alapvetően a városháza előtti 
téren helyezkedett el az egykori 
Püspökkúton, de a rákosista 
rendszer betiltotta a karácsonyfát 
és az ünnepet is. Csak 1956 után 
jelenhetett meg ismét a karácsonyi 
ünnep kifejezés. A rendszerváltoz-
tatás után Székesfehérváron ismét 
megjelentek a mindenki kará-
csonyfái: a főtérin kívül az egyes 
lakótelepeken, városrészekben, 
iskoláknál.
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Nagy Zoltán Péter

Az év búcsúztatását, az új év köszöntését 
magyar nyelvterületeken kiskarácsony néven 
emlegették, de a határvidékeken, főleg 
Székelyföldön még ma is így ismerszik ez az 
időszak. Óév az év utolsó, míg újév az új év 
első napja, ami a vigadások időszaka.

Fürdős évbúcsúztatás

Mi is lenne, ha nem vigadás egy 
fürdő átadása, kivált, ha már 
nagyon régóta húzódott annak 
befejezése. Így volt ezzel a fehér-

Az egykori fürdők hangulatát a fények, a színek adják vissza, a szilvesztereknek nincs nyoma

Íme az 1939-es szmájli a vers címe után az időutazó Uj Fehérvár magazin régi lapján
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Szilveszter búcsúzik, újév beköszön

vári Árpád fürdő is, amely sokáig 
hevert „romjaiban”. 1905. decem-
ber harmincadikai számában kö-
zölte a Székesfehérvár és Vidéke 
napilap, hogy az év utolsó napján 
reggel hat órakor átadják a fürdőt: 
„A Kossuth utcában megforduló 
közönség állandó kíváncsisággal 
tekintett az ott emelt, valóban 
impozáns, gyönyörű épület felé, 
amelynek rendeltetése céljára 
történő átadása többszörösen 
halasztást szenvedett.” – írta a 
lap harmincadikai számában. Ám 
azon a szilveszteren az Árpád 
fürdő megnyitotta kapuit, éppen 
százhúsz évvel ezelőtt. Búcsúz-
tatni az esztendőt kiváló helynek 
tűnt a meleg, langyos vagy éppen 
hideg víz. A mulatságból ugyan 
a férfiaknak a nők, a nőknek 
pedig a férfiak hiányoztak, mert a 
fürdőben azokban az években egy 
időben nem tartózkodhattak nők 
és férfiak együtt. A férfiak déli egy 
óráig, míg a nők délután kettőtől 
hatig fürdőzhettek.

Az időutazó

Az Uj Fehérvár napilap minden 
esztendő végén megpróbált meg-
felelő hangulatot kelteni olvasói-
ban, hogy az évváltás lehetőleg 
vidáman, mondhatni mosoly-
gósan folyhasson. Bebesi Gyula 
mégis inkább visszamerengő 
verssel köszöntötte legnagyobb 
költőnket, Petőfi Sándort: a 
Szilveszteréjjel cíművel. Minden 
versszakában felismerhető a 
forradalmi költő, értjük és tisz-
teljük őt, ezért születésére joggal 

emlékezünk meg szilveszterkor 
vagy újévkor, hiszen éjszaka 
született a jövevény. E vers 1939 
utolsó lapszámában, december 
harmincadikán jelent meg. Talán 
komornak tartották az újság 
szerkesztői, amit kicsit szerettek 
volna korrigálni? A vers címéhez 
hozzábiggyesztettek egy szmájlit, 
hogy az olvasók azért ne kese-
redjenek meg, hisz annyira nem 
komoly az ügy. Így néz ki a cím: 
Szilveszteréjjel:) – mi ez, ha nem 
időutazás? Nyolcvanhat évvel 
később mit is láthatunk ebben az 
írásjelben, ha nem mosolyt? Mi 
ehhez szoktunk. De mit érezhe-
tett ki belőle az 1939-es esztendő 
olvasója?

Tiltottak és kötelezők

„Bort, búzát, baraczkot, / Szőrös 
fülü malaczot.” – írta a Vasárnapi 
Újság 1886. januári első számá-
ban, mert a malac már másfél 
évszázaddal ezelőtt is kitúrta a 

szerencsét, vagy legalábbis így 
hitték. Lássuk az alaptételeket, 
amik terhelik az év első napját! 
Száz évekkel ezelőtt, ha fordult a 
templomóra éjfélről, előkerültek 
a kolompok, és űzték vele a rossz 
szellemeket, hogy be ne férkőzze-
nek az új esztendőbe. Az állathaj-
tók az ostort forgatták, de inkább 
pattogtatták, hogy belésiketedett 
a környék is. A legkülönbözőbb 
ősi dudák szólaltak meg kocsmák 
mélyén, tárogatók zúgtak, kerep-
lők recsegtek. Zaj zaj hátán, és 
bizony szólt az a régi időkben akár 
egy órán át. Esélye se jó, se rossz 
szellemnek nem volt! 
A szilveszteri malacot szabad 
tűzön forgatták eleink a nyárson. 
Agyarain hagyták, hogy meg-
folyjon a zsír, mert úgy inkább 
képesnek tartották kitúrni a 
gazdagságot. De arra igencsak 
figyeltek, hogy csirke vagy tyúk 
még véletlenül se kerüljön a 
menübe, mert a malac hiába túr, 
ha a csirke elkaparja minden 
fillérünket. Bár a régi magyarok 
éltek a hallal, sokkal inkább, 
mint tesszük ezt ma, hiszen a 
környékünk is olyan volt, mint 
a halparadicsom: vizek vizek 
hátán. De újév napján halat enni 
több mint merészség, mert a vízi 
állat elúszik a szerencsével, s 
koldussá válik az új esztendő. 
Az aprópénzt mindig is tisztelte a 
magyar, tán mert nem jutott neki 
a nagy bankókból. Így választotta 
magának az étkek közé az aprósá-
gokat, de azokat bőséggel. Csalta a 
pénzt a lencse, a bab, de a mák is, 

ha még maradt nagykarácsonyról. 
Ahogy a tányérját óvatosan 
töltögette az egykori ember, úgy 
tartózkodott vészjósló cseleke-
detektől. Ha a ház asszonya újév 
napján mosott, sőt teregetett, az 
bizony halált hozott a házra, nem 
is tette senki sem. Az egyszerű 
népek bizony nem „termelték” a 
szemetet, mindennek megvolt a 
maga helye, még a legutolsó mor-

zsának is. Ha mégis szemét gyűlt 
újévkor a házban, azt elegánsan 
elnézegették, mert azzal együtt az 
életet is kidobták volna, nemhogy 
a szerencsét.
Ám azért figyeltek minden olyan-
ra, ami jót hoz. Már hajnaltól hall-
gatóztak, ki lesz az első kopogtató. 
Nem annyira a neve fontos, hanem 
inkább a neme. Az új évet szinte 
bearanyozza, ha férfiember az első 
látogató, annak örült asszony, férj, 
gyermek egyaránt. De nagy volt a 
sírás-rívás, ha asszonynép vendé-
geskedett elsőnek.

Magányba fordult a világ?

A régi világban az óév nem fordult 
borba, pálinkába, pezsgőbe meg 
végképp nem, de a házak táján 
mégis mintha másnapos szomjú-
ság hajtotta volna az embereket. 
Már korán reggel szaladtak a 
kúthoz vizet merni, s abból nagyot 
kortyolni, mert az újévi kútvíz 
aranyvíz volt! 
Ma mindezeket már műdolgok 
helyettesítik. Az ostor helyett pe-
tárda csattan az aszfalton. Nem 
szólnak a népi hangszerek, csak 
tuc-tuc rángatja a hangszórók 
membránját. A malac fagyasztva 
érkezik, és jó, ha nem a mikróból 
túrja elő a szerencsét. S az éhes 
polgár benyeli a csirkét s a halat 
is, mert úgy érzi, azok már nem 
tudnak semmit elkaparni, elúsz-
tatni. De azért egy tál lencséért 
sok ember elmegy. Van, ki azért 
eszik lencsét, mert közösséget 
épít, van, aki azért, mert ingyen 

jön, s van, aki egyszerűen éhes, 
és mákról álmodni sem merne. A 
legújabb médiazajban kit érdekel 
a halál, hát a mosás nem lehet 
akadály, főleg ha az gombnyo-
másra történik. A szemét meg 
tornyokban gyűlik újév napján és 
minden más napon is. És egyre 
többen élnek, akiknek teljesen 
mindegy, ki csönget újévkor, 
csak csöngessen már valaki…



Készült Magyarország Kormánya megbízásából.

Jön az új év, jön  
a Családi 

Adócsökkentés Plusz
Januártól megduplázódik a gyermekek után 

járó adókedvezmény és adómentességet 
kapnak a 40 év alatti, kétgyermekes anyák.

Gondoskodunk a magyar családokról!

Családi Adócsökkentés Plusz

kormany.hu/csaladiadocsokkentes
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A decemberi havi parkolóbérletek január 10-én 24 óráig érvényesek.

Romhányi Anikó Romhányi Anikó

Ahogy azt már évek óta megszokhattuk, az 
ünnepek alatt, december huszonharmadikától 
január negyedikéig díjmentes lesz a parkolás 
Székesfehérváron az I-es, II-es és III-as 
övezetben.

A korlátozott várakozási övezet-
ben, vagyis a történelmi belvá-
rosban ebben az időszakban is 

Már megvehetik az autósok a 2026-ra 
érvényes éves országos autópályamatricát és a 
vármegyei matricákat is. 

December eleje óta kaphatók a 
2026-ra érvényes éves autópálya- 
matricák. Az éves országos és 
vármegyei e-matricák mellett az 
új terméknek számító éves M1 
regionális úthasználati jogosultság 
is megvásárolható lesz a Nemzeti 
Útdíjfizetési Szolgáltatónál és a 
legtöbb viszonteladó partnerénél, 
online és offline módon is – közöl-
te a NÚSZ Zrt.
A közleményben kiemelték: az elő-
vásárlás során idén decemberben 
megvett e-matricák érvényessége 
január elsején kezdődik.
Az országos éves matrica 61 760 
forint a személyautókra. Az éves 
vármegyei matrica 7190 forint, az 
országos napi matrica 5550 forint, 
a tíznapos 6900 forint, a havi pedig 
11 170 forint lesz jövőre a D1 
kategóriában.
Az alap pótdíj 27 790 forintra 
emelkedik, amely hatvan napon 
túli befizetés esetén 95 730 forint-
ra nő személyautó esetében.

Kedvezményes matrica is lesz 

A jövő évben regionális autópálya- 
matricát vezetnek be az M1-es autó-
pálya teljes szakaszára, amely négy 
vármegyére terjed ki (Pest, Fejér, 
Komárom-Esztergom, Győr-
Moson-Sopron). Az M1 regionális 
matrica 15 000 forintba kerül, így 
jóval olcsóbb, mint a négy érintett 
vármegye matricájának együttes ára 
(28 760 forint). Az új termék célja, 
hogy az autópálya bővítésének ideje 
alatt az autósok számára kompen-

Pályakarbantartási munkálatok miatt egyes 
vonatok módosított menetrend szerint közle-
kednek a Székesfehérvár–Szombathely vona-
lon, valamint Székesfehérvárról Ajka, illetve 
Ljubljana irányában. A módosított menetrend 
március hatodikáig lesz érvényben.

Vasárnap óta módosított menet-
rend szerint közlekednek a vonatok 
több útvonalon. A változások 
érintik a Székesfehérvár és Szom-
bathely között utazókat, valamint 
Veszprém és Ajka, illetve Devecser 
és Székesfehérvár között autóbu-
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Fehérvári vonatok 
menetrendje is módosult

Az ünnepek alatt ingyen parkolhatunk Lesz M1 regionális e-matrica

szok szállítják az utasokat a 20-as, 
25-ös, 30-as és 30a vonalon.
A Budapest–Székesfehérvár–Szom-
bathely vasútvonal felújításának 
ideje alatt – várhatóan a jövő év 
első feléig – Balatonszentgyörgy és 
Zalaegerszeg között péntekenként 
és vasárnaponként MÁVBUSZ-ok 
közlekednek. A MÁVBUSZ-okról 
Balatonszentgyörgyön biztosított az 
átszállás a Balaton és az Agram-Tó-
part Intercity-vonatokra. A válto-
zások a 25-ös és a 30-as vonalon 
közlekedő vonatokat érintik.

zációs lehetőséget biztosítson a 
várható torlódások és fennakadások 
miatt. Az új terméket bárki megvá-
sárolhatja majd, nemcsak az érintett 
vármegyében élők.

Nőtt az eladott matricák száma

Bartal Tamás, a NÚSZ Zrt. 
elnök-vezérigazgatója kiemelte: 
adataik szerint tavaly valamivel 
több mint 31 000, idén pedig 
kicsivel több mint 33 000 (D1 vagy 
D2 díjkategóriás) járműre vásá-
rolták meg a közlekedők mind a 
négy fent említett vármegyére az 
érvényes úthasználati jogosultsá-
got. A járművek közel kilencven 
százaléka hazai felségjelű volt, és 
a vásárlások legnagyobb része, 
kilencvenhat százaléka D1 díjkate-
góriájú járműre történt. 
A NÚSZ a jövőre érvényes autó-
pálya-matricák elővásárlásához 
is a társaság hivatalos honlapját, 
a nemzetiutdij.hu oldalt ajánlja. 
Bár az oldalon regisztráció nélkül 
is lehet vásárolni, a cég mégis a 
regisztrációt javasolja, mert így 
a későbbi vásárlások alkalmával 
a tévesztések (rendszámelírás, 
díjkategória-tévesztés) lehetősége 
lényegében megszűnik, és a vá-
sárlást igazoló ellenőrző szelvényt 
sem kell három évig megőrizni.
Felhívták a figyelmet arra, hogy a 
nemzetiutdij.hu oldalon történő 
e-matrica-vásárlásnál ügyeljenek 
az érvényesség évének beállításá-
ra, azaz a 2026-os év megjelölésé-
re, mert a kiválasztott év korrigálá-
sára utólag nincs lehetőség.
A 2025. évre kiváltott éves orszá-
gos és vármegyei matricák 2026. 
január 31-én éjfélig biztosítanak 
úthasználati jogosultságot a hazai 
díjköteles gyorsforgalmi utakon.

szükséges az érvényes parkolási 
és behajtási engedélyek megléte, 
és díjköteles a várakozás.
A Városgondnokság Szent 
Vendel utca 17/a alatt található 
Parkolási és Jegyellenőrzési Cso-
portjának ügyfélszolgálata de-
cember 22-én lesz utoljára nyitva, 
ezen a napon 15.30-ig lehet ügyet 
intézni, majd január 5-én nyitnak 
ki újra.
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„És az Isten velem volt, 
ezt nem szabad elfeledni soha”

Fábián Gáspár hatvannyolc évesen, 1953. 
január tizenharmadikán hunyt el

A fehérvári leánygimnázium, a mai Teleki Blanka Gimnázium épülete Fábián Gáspár egyik mesterműve volt Székesfehérváron

Nagy Zoltán Péter

Talán érdemtelen, hogy olyan keveset tudunk 
róla, s még kevesebbet beszélünk egy Fehér-
váron született építészről, aki pedig hagyott 
nyomot szülővárosában is. Január másodikán 
lesz száznegyvenegy éve, hogy Székesfehérvá-
ron megszületett Fábián Gáspár.

Távozás a madaraktól, 
Fehérvárról

Az 1885-ben született kisfiú ele-
ven, életrevaló gyermek volt. Lel-
kes játszótársa a diákságnak, de 
imádta az erdőket, fákat, réteket, 
tavakat, éppen ezért ment, ment 
és ment. Mert kitűnő tanuló révén 
azért mindig adott időt magának 
arra, hogy úgy járja be az erdőket, 
mezőket, hogy ott rajzokat készít-
sen. Mert nemcsak elméje volt 
friss, de kézügyessége is felkeltette 
a figyelmet. A századfordulón 
megjelenő Természet című folyó-
iratnak küldte rajzos megfigyelése-
it, pontosabban a lap szerkesztőjé-
nek, Lendl Adolfnak. A szerkesztő 
meg volt győződve arról, hogy a 
szép rajzokat és pontos leírásokat 
bizonyára az ifjú gimnazista vala-
melyik természetrajztanára írja és 
rajzolja. De kiderült az igazság, és 
ekkor Hermann Ottó csapott le a 
fiatal Fábián Gáspárra, és megtette 
Fehérvár madártani felügyelőjévé. 
A tizennyolc éves Fábián verseket 
is küldött a Természet folyóirat-
nak, például a Kis falumhoz címűt: 
„Csend honol, de felhallatszik 
néha / A fülemüle bájos danája; / 
Harkály kopácsol szorgos munka 
közben, / Rikoltva szól, amint más 
fára lebben / És halkan sóhajt az 
erdő reá.” Egy szóval Fábián gyer-
mekként, ifjúként ragaszkodott a 
természethez, és mint 1903-ban 
megírt A fűzfaodú titka című írá-
sából is kiderül, kedvenc helyein 
pontos leírást adott az Isten ege 
alatti történésekről: „Sárpentele 
határában, a Gaja patak mindkét 
partján régi, vastag, odvas fűzek 
állanak. Odvaikban természetes és 
harkályok vájta mesterséges lyu-
kaikban számos kisebb-nagyobb 
madár tanyáz. Ha sétám arra visz, 
mindig megzörgetem az odvasabb 
fák derekát, mert az így kizör-
rentett madarak minéműségéből, 
viselkedési módjából érdekes 
tényekre lehet következtetni. 
Különösen sok bagoly tanyáz itt. 
A kuvik igen gyenge kopogtatásra 
is kiröppen, míg az erdei bagoly 
csak a legerősebb lármára czihelő-
dik ki nagy álmosan.” Már szinte 
mindenki a családban, de főleg 
Hermann Ottó környezetében meg 
volt győződve róla, hogy Fábián 
Gáspár az ornitológia foglyaként 
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éli le életét. Unszolták is az ez 
irányú egyetem melletti döntésre, 
de Fábián váratlanul a Budapesti 
Műszaki Egyetem építészeti szaká-
ra adta be kérelmét, amit azonnal 
el is fogadtak.

Építész a történelmi stílusok 
hangszerein

Hamar kiderült, hogy az építész-
tanoncok között is a legjobbak és 
legdolgosabbak közé fog tartozni. 
Ragaszkodása a természethez 
szinte tiltakozott az újítók társasá-
ga ellen, az új elemeket hasznosí-
tó, modernizáló stílus ellen. Mély 
gyökérként és egyben kapasz-
kodóként tekintett a történelmi 
stílusokra, azok alkalmazására, 
és úgy szívta magába egyetemi 
tanára, Nagy Virgil gondolatait, 
mint annak idején a Gaja-patak 

mentén az áfonya illatát. 
Fábián Gáspár már korai építész-
ként is meggyőződésből öltöztette 
a rá bízott középületeket, temp-
lomokat neobarokk, neoromán 
stílusba. Fittyet hányt az anyagi 
megélhetés leegyszerűsített 
meztelenségére. Alkotni akart, 
és ennek megfelelően alkotott is. 
Méghozzá úgy, hogy nemcsak a 
tervezett építmény hasznos tereit, 
külső homlokzatát öltöztette, de 
környezetéhez is simította a „kő-
halmot”, mert az egységet számára 
a történeti rendek és az erdők 
harmóniája adta. 
Munkáinak gyümölcseit szerte hin-
tette az országban, a felsorolásba 
belekezdeni kevés e lap terjedelme, 
nem is lenne értelme. De a legjelen-
tősebb alkotásokat azért érdemes 
megemlíteni, mint a Szent Margit 
Leánygimnázium, amit ma is ha-
sonló néven ismerünk Budapesten, 
a Villányi úton. Ámulatba ejtő a 
balatonfüredi kéttornyú templom 
vagy a pécsi Piusz Jézus szíve temp-

lom, aminek tervpályázatát 1916-
ban kapta meg harmincegy évesen, 
és varázsolt belőle kívül és belül 
is neoromán történeti szentélyt. 
Iskolák, kollégiumok, templomok, 
más közintézmények, lakóépületek 
sora nőtt ki keze nyomán a földből 
országszerte. Magyar Vilmos az 
Építőmesterek Lapja című folyóirat-
ban így írt kilencven évvel ezelőtt, 
1935. december huszonegyedikén: 
„Fábián Gáspár iskola- és temp-
lomépítő specialista, aki a törté-
nelmi stílusok minden hangszerét 
egyforma készséggel, sőt szeretettel 
kezeli.”

Nyughelye a szülővárosa

Vitathatatlan, hogy Fábián Gáspár 
a Trianon utáni kor embereként 
élte életét, ez is meghatározta a 
történelmi stílusok megőrzésé-
nek szándékát a nemzethez való 
ragaszkodás szimbólumaként. 
Fábián Gáspár önmagát Isten 
kőművesének nevezte, amiről 
1940-ben egy regényt is írt. És 
ha valaki azt hiszi, hogy csak az or-
szágban hintette szét tudását, de a 
gyökereket rég elengedte, az téved, 
bár Fábián Gáspár mindig nagy 
izgalommal, de annál nagyobb hit-
vallással vállalta a székesfehérvári 
felkéréseket. Klebelsberg Kuno 
bízta meg a fehérvári leánygimná-
zium elkészítésével, amely épület 
a kor legmarkánsabb építészeti 
produkciója volt, s ez talán ma is 
elmondható rá. Ugyancsak Székes-
fehérváron bízták meg a zárdais-
kola megalkotásával, aminek meg-
tervezésekor figyelembe vette a 
teljes környezetet, és az építményt 

úgy helyezte el, hogy látványa még 
száz esztendő múlva is harmonizál 
a rá vezető út felől.
Istenhite és szeretete szülővárosa 
iránt olyan feladat elé állította egy 
felkérés alkalmával, amiben nem 
pusztán tervezni, láttatni, de a mo-
numentalitással Isten felé mutatni 
is szeretett volna. És ezt meg is 
tette a Prohászka Ottokár- 
emléktemplom megtervezése-
kor. Gondoljunk csak bele: a kor 
legjellemzőbb közlekedési eszköze 
a vasút volt. Fábián Gáspár azt 
akarta, hogy az általa tervezett 
templom látszódjék Székesfehér-



13Közéleti hetilap TÖRTÉNELEM FEHÉRVÁR

Az ifjan elhunyt festőtehetség

Borsos a művészetekben nemcsak sármjával 
merült el, hanem keze kifinomult mozgá-
sával

Már művészi pályája kezdetén igazolta, 
hogy a kisplasztikák készítésében is ottho-
nosan mozog

A Prohászka-emléktemplom alapkövét Fábián Shvoy Lajos püspökkel közösen helyezte el

Nagy Zoltán Péter

Nem sok adatott a fehérvári születésű 
festőművésznek, aki tuberkulózisban halt meg 
harmincegy éves korában. Harmadik gyermek-
ként született 1904. december tizenharmadi-
kán, kedden Borsos István József.

Heten voltak a Borsos testvérek, 
és mind fiú. István bátyjai Endre 
és László is építészmérnökként 
tanult és dolgozott. Utóbbi Ybl 
Miklós-díjat kapott munkássága 
elismeréseként, és túl az építész-
mérnökségen foglalkozott építés
történelemmel és műemlékek 
restaurálásával is. Öccsei kevésbé 
törekedtek a magasságokba, talán 
csak Géza igyekezett édesapjuk 
nyomdokaiba lépni, hiszen maga 
is járásbíró, később ítélőtáblai 
tanácsjegyző lett.
Ünnepeltünk fittyet hányt a 
mérnöki hivatásra, de a jogal-
kalmazásra is. Borsos István 
József a kezeiben látta az „erőt”, 
azzal szeretett közölni érzel-
meket, képzeteket, hol olajjal a 
vásznon, hol grafittal a papíron, 
de a kisplasztikáktól sem riadt 
meg. Szülei miatt már tízévesen 
elhagyta Székesfehérvárt, és rövid 
életében bizony nem is emlegette 
városunkat túl sokat. 1926-ban 
szerezte meg rajztanári diplo-
máját a Magyar Képzőművészeti 
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várról szinte mindenhonnan, de 
a vasúton érkezők ezt lássák meg 
legelőször, s a távozók e templom 
tornyával búcsúzhassanak Székes-
fehérvártól.
Amikor a szocialistának csúfolt 
diktatúra ránehezedett az országra, 
Fábián már nem tudott úgy alkotni, 
mint korábban. Álma, kívánsága 
az volt, hogy a szülővárosában nyu-
godhassék abban a templomban, 
amit városának tervezett. Istennek 
hála, ez így is lett.

Rejtvény és búcsú

Említettük a zárdaiskola épületét, 
ami jellegzetes, uralkodó stílusú 
építménnyé vált. Vajon melyik 
lehet ez az épület Fehérváron? Két 
történetünk van a korai sajtóból, 
amelyek csak úgy futtában említik 
a zárdát, mégis betájolható velük 
az építmény. 
Első írásunk egy halálos balese-
tet szenvedett rendőr történetét 
írja meg az Orosházi Friss Ujság 
1930. július huszonkilencedikei 
számában: „Vasárnap délben Szé-
kesfehérvárott borzalmas halálos 
szerencsétlenség történt. A vám-
nál minden Budapestről érkező 
autót megállítottak és a rendőrség 
emberei a vezetőket igazoltatták. 
Annak akartak nyomára jönni, 
hogy nem vezet-e valaki hajtási 
engedély nélkül. Egy Fiat-autó, 
amelyet Eckhardt Emil vezetett, 

nem várta be a hosszadalmas iga-
zoltatást és előbb elindult. Szilágyi 
József rendőrőrmester egy másik 
autóra kapott fel és felszólította a 
volán mellett ülő Nagy Imre hen-
tesárugyári igazgatót, hogy vegye 

üldözőbe a »szökevény« kocsit. 
A rendőr biztatására Nagy Imre 
mindjobban fokozta a sebességet, 
míg a székesfehérvári zárdánál 
levő veszélyes kanyarodóban az 
autó defektet kapott, kivágódott, a 

sárhányón álló rendőrt a zárda fa-
lához vágta, majd keresztülhajtott 
rajta. Egyetlen ép rész nem maradt 
a rendőr testén, legsúlyosabb volt 
a belső vérzés, amely azonnal 
bekövetkezett és egy órán belül 

végzett a szerencsétlen rendőrőr-
mesterrel. Halálát felesége és két 
kis gyermeke gyászolja.” 
A második írásnak ezt a címet 
adta szerzője: Ahol ötven mé-
ter egy kilométer. Az írás az Est 

1928. augusztus tizenegyedikei 
számában jelent meg: „A balatoni 
Kultúrnap autóutasai különös 
dologra lettek figyelmesek, amint 
átutaztak Székesfehérváron. A 
Vörösmarty tértől a székesfehér-
vári zárdáig terjedő útszakaszon 
az a meglepetés érte az utaso-
kat, hogy az alig ötvenméternyi 
távolságon két kilométerjelző kő 
is van felállítva. A Vörösmarty 
térrel szemközt levő sarokház előtt 
ugyanis kilométer jelzőkő van, 
Budapest 68 kilométer felírással, a 
tőle alig ötven méternyi távolságra 
levő zárda előtt pedig ez az útjelző 
tábla díszeleg: Budapest 67 kilo-
méter. Hogy hogyan történhetett a 
kilométerjelző oszlop felállítása és 
ezzel együtt az alig ötven méternyi 
távolságnak egy kilométerben való 
megállapítása, ezt máig sem tudja 
nemcsak Székesfehérvár népe, de 
azok sem, akik Székesfehérváron 
autójukkal, vagy más közlekedő 
alkalmatosságaikkal áthaladnak.” 
Talán már mindenki tudja, melyik 
is volt a zárda! 
Búcsúzzunk a Fehérváron született 
Fábián Gáspártól 1948-ban megírt 
önéletrajzának utolsó gondolatá-
val: „Ez a rengeteg munka tartott 
fent. És nagy családomat, 6 fiú 1 
lány. Az az érzésem, ha újra kel-
lene kezdenem, ugyanúgy csinál-
nám, mint itt elmondottam. És az 
Isten velem volt, ezt nem szabad 
elfeledni soha.”

Főiskolán. Mestere és példaképe a 
szintén Fejér vármegyei születésű 
Csók István volt. Érthető, hogy 
örömmel vállalta a főiskola elvég-
zése után a tanársegédi állást a 

festőművész tanszékén. 
Tájképeivel, aktjaival, csend
életeivel hamar belopta magát a 
Nemzeti Szalon kiállítói közé, s 
már 1928 áprilisában megnyitották 
első önálló kiállítását, ahol főleg 
ceruzarajzaival, akvarelljeivel je-
lent meg. Borsos István József keze 
ügyessége nemcsak a kifeszített 
vásznon mutatkozott meg, hanem 
térben is szeretett alkotni, így 
elismert szobrásszá is lett. 
Az Esti Kurír 1937. január huszon-
negyediki számában ezt írta róla: 
„Nagy ígéret volt, mikor elindult, 
hihetetlen gyorsan rázta le ma-
gáról oktató mestereinek hatását 
s mikor már megmutatta, hogy 
melyik az az út, amelyen egyéni 
művészete haladni fog, elnémult. 
Fiatalon halt meg, de máris alko-
tott annyit, hogy még műveiben 
is tovább fog élni. Biztoskezű, 
tökéletes formaszemléletét grafi-
kai tudása a tárgyilagos formálók 
és örök művészete mellett tartot-
ta. Nem torzított, nem stilizált, 
festői kifejezésmódját a mozgások 
dinamikájában s a mozdulatlanság 
misztikumában kereste.” 
Éppen csak elmúlt harmincegy 
esztendős, amikor a tuberkulózis 
magával ragadta, és 1936. január 
tizenkilencedikén meghalt. 
A 8 Órai Újság így emlékezett meg 
Székesfehérvár szülöttjéről, Borsos 

István Józsefről az 1937. január 
huszonnyolcadikai számában: 
„A kiállított képei ízig-vérig festő
tehetséget mutatnak, új színek 
költőjét. Ezért talán legjobban 
sikerült alkotásai a virágok és 
tájképei, amelyeken a szirmok 
sokszínűsége, az égbolt változatos-
sága, a gomolygó felhő puhasága, a 
lombok között bevetődő napfény, 
a kopár erdő csendje, az őszi lomb 
tompa tarkasága jelennek meg.”
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Vörösmarty-hágó – költőink, íróink közöttünk
Juci néniék utcája

Soproni Kiss Sándor: Dolce vita
(Lánczos Kornél Gimnázium, 2025. november 14.)

A helyi újság vezércikke szerint a régi város eljegyezte magát az újjal, a 
lakótelep-rengeteggel. A történelmi városmagot körbeszorító betonház-
tömeg lenne az eljegyzési gyűrű? – morfondírozott Bertalan, az újság-
író tanonc. Mert ha igen, akkor nem egyenlő felek közötti házasság 
köttetett. Kérdezte-e valaki a szépségesen ívelő, hosszúkás kenyérként 
domborodó Belvárost, hogy akar-e hozzámenni az unalmasan szürke, 
szögletesen párhuzamos és nehézkes vasbeton kolosszushoz?
Nem, nem kérdezte senki – adta meg a választ önmagának Bertalan. 
Idegenből a nyakunkra ültetett keresztapák döntöttek így, akik ünnepei
ken énekszóval is kimondták céljukat: a múltat végképp eltörölni. 
Bertalan látta, miként tarolták le a kertek közepén kővirágként díszelgő 
polgári házakat, melyek nappalijában zongora bongott, amit a panelba 
kényszerített tulajdonos már nem tudott magával vinni. Elhallgatott a 
muzsika, helyét az üvöltő hangszóró vette át – április négyről szóljon 
az ének –, és szegényebb lett a világ a májusi orgona illatával is, mert 
az orgonabokrokat a házakkal együtt eldózerolták. Gazdátlan kutyák 
és macskák keresték új otthonukat. A gesztenyefával szegélyezett utca 
eltűnt, az ősszel iskolába menő gyerekek hiába kutattak fényes geszte-
nyék után, miképp a madarak sem leltek rá fészkükre. 
Titkokat temettek maguk alá a kivágott és földre zuhanó öreg fák. Ma-
gas koronájukkal beláttak a polgári családok otthonaiba, ahol a bútorok 
régi emlékeket őriztek.
A faragott szekrény illatában ott rejtőzött az omnibusz repítette idő. Az 
ovális asztal fényes lapja, melyvisszaverte a keménykalapban érkező 
vendégeknek a háziasszonyhoz címzett bókjait, csipketerítővel taka-
rózott. A falakról olajfestmények és családi fotók néztek le a keleti 
szőnyegbe süppedő vágyakkal megrakott récamiérre és a kártyaasztalra, 
amelyen a ház asszonya pasziánszozott, míg a piacról bevásárlókosará-
val visszatérő cselédlány az ebédet készítette a konyhában. 
A fák levelei között erőszakosan áttörő fény megszelídült odabent, 
megpihent a selyemfüggönyök árnyékában. Az eleganciát és nyugodt 
méltóságot árasztó lakásban a csendet csak néha zavarta meg a konyhai 
rézedények és a mázas cserépfazekak illedelmes csörgése.
A konyha falán a hímzett falvédő hirdette, hogy az én uram csak a vizet 
issza, nem is sírom leányságom vissza. Az özvegy időnként magában 
óvatos fejcsóválással megjegyezte: azért nem egészen –, de a mondatot 
tapintatból soha nem fejezte be.
Odaát a konyhában, a cseléd birodalmában a falakon fakanalak, merő-
kanalak, habverők függtek katonás rendben, a polcokon porcelán- és 
zománctálak, cukortartó és lisztes doboz sorakozott. Az öntöttvas 
főzőkályhát fával fűtötték.
A gesztenyefák még látták ezt a világot, de hiába darabolták fel őket, 
nem árulták el titkukat.
A nyugdíjas tanárnőnek szerencséje volt. A magántulajdonú kertes 
házáért magasföldszinti bérlakást kapott, ahová befért a komód és a 
tonettszékekkel körülvett ovális asztal is. Sok bútorától meg kellett 
válnia, leginkább a récamiér elvesztését fájlalta. 
Mindig elmormolt egy imát, mielőtt remegő lábbal felállt a székre, hogy 
a szekrény tetején levő virágait megöntözze.
Az élettel ki volt békülve. A vasárnapi mise után a déli harang dunnyo-
gó hangja már otthon találta. Aki magába néz a tálba, azt az étel nem 
táplálja– mondogatta halkan.

 Mégis jó világ ez – gondolta, és élvezettel eszegette a mirelit borsófőze-
lékhez készített rántott csirkelábat. 

Borozgatánk Sanyival, a festővel, ivott a jó… Persze, hogy soproni vöröset. Jó ez az 
ital, ami még szakrális is. Közben az arany is előkerül a beszélgetésben, mármint 
az aranymetszés. Az arányok ősi szabálya. No meg a kollázsról is szót ejtünk. 
Hiszen ez a kiállítás arról is beszél. Igen, beszél, mert ezek a művek szólnak hoz-
zánk. A különféle anyagok gazdag egymás mellettisége viszi fantáziánkat.
   Szabadságról, vágyakról, a folytonos, mindhalálig tartó útkeresésről. S 
közben ilyen sorok születnek meg bennem: „Naponta látom őket, a hajnalban 
fölkelőket, az új házat építőket. / Nyári hőségben, napsütésben, / őszi párában, 
vaksötétben. / A semmiből valamit teremtőket, / az elemekkel küszködőket. // 
Ilyen a sors is. / Így jutsz el a semmitől a célig, / Végső soron a várakozó égig.” 
Mert hát Soproni Kiss Sándor is építő. Saját életművének tudatos építője. Válto-
zatos az a szellemi és intellektuális út, amelyet eddig bejárt, és amelyen most is 
halad. Mondhatom ezt úgy, hogy útjait több mint másfél évtizede ismerem. 
  És ízlelgetem a szót: dolce vita. A mesterséges intelligencia szerint az édes 
élet nem más, mint a gondtalan, élvezetekkel teli tartalmakat jelenti, és benne 
van többek között a művészet szeretete is. Ezt persze természetes intelligenci-
ával is vallhatjuk… A gondtalansággal azonban lenne vitám. Hiszen a művész 
létformájához hozzátartozik a gondviselés, sőt, a gondviselő is. Lehet, hogy ez 
játék a szóval, ám a képekre is jellemző a játékosság. Ahogy összeállnak, ahogy 
a különböző anyagok egymáshoz simulnak. Vagy ahogy a szakított időben 
kalandoznak.
    A hajók pedig ringanak, és viszik az embert a szabadság útjain. Nem mindig 
tudjuk, hogy merre visz a végzet, hiszen vannak göröngyök is. Ám Kosztolányi 
szerint lelkek és göröngyök között botladozunk… Esetleg hajnali részegség-
ben is. S ha már hajnal, akkor azt is látjuk, hogy ezen képek hátterében ott 
vannak az álmok, és sok minden álomszerű ezeken a műveken. És művészünk 
elmélkedő alkat. Már-már filozofikus ez a teremtett világ. Nem véletlen, hogy 
boros beszélgetésünk Hamvas Béláról is szólt. Meg arról, hogy a belső béke 
megteremtése az egyik fő célunk, ahogy ezt meg Reményik Sándortól is tudjuk. 
S még a kihalt város is a nyugalmat sugallja. Vagy egy festői olasz halászfalu. 
Ugyanakkor a képek szereplői közé tartozik a kávé és a bor varázsa is.  
   Aztán véget ér a Prohászka utcai lakásban a beszélgetés. Sanyi megy a kiállí-
tás színhelyére, én meg máshová. Utakon, melyek néhol találkoznak.

Az oldalt szerkesztette: Bakonyi István

Balajthy Ferenc

Balajthy Ferenc

Bartal Klári

Wilhelm OttóKaszás István

Bakonyi István

EGYETLEN EGY…
(DSZ)-Daldudorászati 

Szívbalzsam

Emberek, emberek,
Mindig szeressetek!
Ki nem tud szeretni,
Azt is szeressétek!
Szeressétek, ha már
Kőből van a szíve,
Ne egyedül menjen
Nagy Urunk elébe!

HOZZÁD VEZET…
Ha majd szeretsz,
Ne hidd soha hogy felesleges!
Szeretni önként kell, nem érdem,
Rögös út, de visz, ha kell térden,
	   Hozzád vezet!

Ima Advent idején
Leverted rég a süvegem –
Emelj magadhoz, Istenem!
Oly’ messze az a Betlehem,
Nem érek oda tán sosem.
Magasan van a  jászolod !
Kezem, ha többé nem fogod,
Elébed hogyan juthatok?
Segéljetek, nagy királyok!
Csillag mutatta az utat
S Ti megleltétek az Urat. 
Köd fátyla borít most eget...
Lehet, hogy mégis elvezet
A Kisdedhez egy égi fény –
S nem csak Karácsony éjjelén?

A lélek: örök
Ezer az út, 
de egy a cél;
a test halhat,
a lélek: él --

 /a Kozmoszban,
mi végtelen,
halhatatlan
és nem pihen

mint csillagok
járta körök / –
s miként az űr
s a fény : örök;

s ahogy az Úr
s a fény: örök

Szeretek, szeretek,
Ember én így leszek!
Akarsz-e, te lenni,
Az, kit szerethetek?
Mert, kit szeretek én,
A szívembe zárom,
Örökre megmarad,
Az egyetlen párom!

Szeretek emberek,
Szívemből szeretek.
Ha az egész Világ,
Engem el is temet.
Még ne temessetek,

Nem lehetek árva,
Ember szerelemből
Születtem Világra!

Szeretek, szeretek,
Ember így maradok!
Egyetlen egy leszel,
Egyetlen egy vagyok!
Akit, majd szeretek
A szívembe zárom,
Marad mind örökre,
Az egyetlen párom!
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Tanár az ablakmélyedésben

A Velencei-tavon töltötte az időt pihenéskor György Oszkár és családja: neje, Friedmann Katalin és a lányok, Magda és Ágnes

Nagy Zoltán Péter

Nem városunk szülötte, talán nem is szerette 
Székesfehérvárt, de az itt élők mégis maguké-
nak tartják György Oszkárt, a tanárembert, a 
kevésbé ismert költőt, műfordítót. Groszmann 
Györgyként 1882. december huszonhetedikén, 
száznegyvenhárom évvel ezelőtt látta meg a 
napvilágot Budapesten.

Hat testvéréből tán maga sem 
tudta, kik voltak féltestvérei és kik 
teljesen. A zajos boltos-kereskedő 
apja példája nem vonzotta, bár szó 
sem eshet arról, hogy ne tisztelte 
volna őt, de gyermekként a még 
csak fel sem fogható tény gyötörte, 
hogy édesanyját másfél évesen 
elvesztette. Olyan gyermek lehe-
tett, aki menni is szeretett volna, 
de bujdosni is, láttatni magát, de 
elrejtőzni is a világ elől. A magába 
gyakran forduló emberpalánta 
a vonóhoz nyúlt, s azt a négy 
húron szelídítette, hogy a hegedű 
édes hangjai mögött meglelhesse 
nyugalmát. A grafit is mentsvár 
volt, az akkor még kis Groszmann 
György ezért rajzolt nagyon sokat. 
Apja nem volt szigorú, engedte, 
hogy maga döntse el, merre indul, 
így került a piarista gimnázium 
után a Magyar Királyi Tudomány-
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Az emléktábla, mely az egykori főreálgim-
názium falán található a mai Ady Endre 
utcában

Fo
tó

: n
zp

egyetem magyar–francia szakára. 
Ez a döntése egész életét megha-
tározta, és bár sokadik vizsgatétel 
után kapta csak meg diplomáját, 
mégis a francia irodalom magyar 
műfordítójaként élt mindhalálig. 
Ungváron tanított kilenc éven ke-
resztül György Oszkár, aki eredeti 
nevét 1903-ban változtatta meg. 
Aztán mindent szétvert e honban 
Trianon, és György Oszkár elhagy-
ta Kárpátalját, s Székesfehérvárra 
sietett. 1920-ban a Székesfehérvári 
Főreálgimnázium tanáraként adott 
magából francia nyelvet és irodal-
mat, földrajzot és természetesen 
saját magát. Csendes, következetes 
pedagógus volt. Tanártársaiban, 
tanulóiban mély nyomot hagyott 
a gimnázium zajos folyosóján szü-
netben az ablakmélyedésben álló 
tanító, aki nem törődve a zsibongó 
gyermekekkel, meredten nézte 
a Vértes vonulatait. Senki nem 
tudja, mire gondolt. Talán Baude-
laire mondatait ízlelte, akit elsők 
között fordított magyarra, talán 
édesanyja arcát kereste a fekete 
hegy távolában. 
Emberi nagysága nem mérhető 
mértékegységekben, darabszám-
ban, mégis attól lett fehérvári, 
hogy a fehérváriak felnéztek rá. 
György Oszkár inkább menekült 
volna a fehérváriság elől, hiszen 
visszavágyott Ungvárra, mert saj-
nálta az otthagyott létet. Édesanyja 
emlékére írt verseivel mutatta meg 
költői mivoltát, de nem fogadta be 
a kor, valahogy nem kapott sem jó, 
sem rossz kritikát, sokszor észre 
sem vették. E tényt maga is meg-
magyarázza A vers: madár című 
művében: „Valahonnan suhanva 
jött / a gondolat s lelkembe száll: 
/ s kedvem már komolyra vált / 
s elnémult: a hallgatás arany. / 
De meglepett szemem mögött / 

ijedt madár zizzent: a vers; / ne 
szóljatok, nehogy a nyers / hangok 
elverjék madaram.” 
Verseivel sokszor magára maradt, 
hiába volt őszinte barátja Babits 
Mihály és Kosztolányi Dezső, 
hiába töltött soha el nem felejthető 
napokat Ady Endrével abban a Pá-

rizsban, ahová beszökött az ősz, a 
faleveleket messze sodorta a szél. 
Itthon, Fehérváron viszont ember 
volt, aki sok diáknak hiányzott, 
amikor hazakolompolták őket az 
iskola végén. 
Tett kísérletet György Oszkár, 
hogy a helyi közéletben megtalálja 
helyét, illetve a közélet megtalálja 
őt: az 1932-ben alapított Vörös-
marty Társaság alelnökeként 
ténykedett, sőt az 1938-ban induló 

Vár folyóirat főszerkesztője lett. 
De ezek az élet alkonyodó évei 
voltak, hiszen zsidó származása 
miatt 1939-ben le kellett mondania 
főszerkesztői állásáról, sőt egy 
évvel később a gimnáziumból is 
kényszernyugdíjazták. Az elmúlás 
keserű íze végigkísérte életét, az 
idős kort mégis puha könnyedség-
gel fogalmazta meg Öregasszony 
az őszben című versében: „De van-
nak néha órák, mikor a föld emlé-
kezése / oly forró, hogy a hervadás 
s a levegő szaga / különös virágzás 
ízeit viszi... / Ily délután lépett ki 
a sötétedő szobából a gyászruhás 
öregasszony / és pergament-fehér 
arcát a nap egyszerre a kezébe 
kapta: / s ő meleg tenyérben fejét 
emlékei fölé emelve mondta: / mi-
lyen édes a levegő... s a forró öreg 
szavak úgy szálltak el, / mint az 
életnek súgott szerelmi vallomás.” 
A tanárembert megszerette 
Friedmann Katalin is, aki György 
Oszkár felesége lett. Két leány-
gyermekkel áldotta meg őket 
az Isten, Magdával és Ágnessel. 
Együtt voltak halálig, de a ke-
gyetlen idők őket sem kímélték. 
Székesfehérváron a háború utolsó 
évében begyűjtötték a zsidókat a 
Szabó-téglagyárban, így a György 
család minden tagját, a legkisebb 
unokával együtt. Nyolc nappal 
később vagonba kellett szállniuk, 
és többé se György Oszkárról, se 
Friedmann Katalinról, se az uno-
káról nem hallhattak a fehérvári-
ak. Elnyelte őket a haláltábor. 
Az egykori és új diákok üresen 
kongó ablakmélyedést láthattak a 
gimnázium folyosóján, ahol már 
csak árnyéka suttogott György 
Oszkárnak: „Remeg a fasor, ha 
szél fúj, a legkisebb levél / érzi 
vak ujjait arcán; – ki mondja, hogy 
nem él?”
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Kapu Tibor is a díjazottak közöttEredményes évet zárt a Videoton
Török LauraRába Henrietta

Immáron kilencedik alkalommal adták át Szé-
kesfehérváron a Széchenyi-díj a Közügyekért 
elismerést. Több, mint húsz kitüntetés talált 
gazdára. Az ünnepélyes díjátadóra december 
tizennegyedikén, az Óbudai Egyetem épületé-
ben került sor.

A kilenc évvel ezelőtt útjára indí-
tott Széchenyi-díj a Közügyekért 
azzal a céllal jött létre, hogy olyan 
személyek életútját, munkásságát 
ismerje el, akik hozzátettek a ma-
gyarsághoz. Alapítója, Varga Ist-
ván Attila lapunknak elmondta: a 
díjazás megkönnyítése érdekében 
idén nyolc kategóriába sorolták a 
jelölteket.
Hagyományosan Székesfehérvár 
városa ad otthont az ünnepélyes 

A kihívások ellenére is jól teljesített a Video-
ton 2025-ben. A vállalat idén is háromszáz-
milliárd forintos árbevételt ért el, csakúgy, 
mint tavaly. A holding pénteken este tartotta 
évértékelő rendezvényét.

Megtelt a VOK pénteken este a 
Videoton Holding Zrt. munkatár-
saival, akik a vállalat évzáró, évér-
tékelő rendezvényére érkeztek. Az 
est elején Széles Gábor, a cégcso-
port elnök-vezérigazgatója foglalta 
össze a 2025-ös év eredményeit, 
visszatekintve az eddig eltelt esz-
tendőkre is: „Azt látjuk, hogy ugyan 
vannak bizonyos hullámzások, de 
alapvetően felfelé mutató a tendencia. 

A Gróf Széchenyi Család Alapítvány tervei szerint a következő évben is városunkban tartják az 
ünnepséget

Sinkó Ottó társ-vezérigazgató a rendezvényen elmondta, hogy a legnagyobb nehézséggel az 
autóipar küzd. A Videoton pedig mára ismét leginkább elektronikai gyártó lett, mint ahogy a 
múltban is az volt.
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A SZÉPHŐ ZRT. ÜGYFÉLSZOLGÁLATÁNAK
DECEMBERI ÉS JANUÁRI NYITVATARTÁSA

TÁJÉKOZTATJUK TISZTELT ÜGYFELEINKET, HOGY AZ 
ÜGYFÉLSZOLGÁLAT DECEMBERI ÉS JANUÁRI 

NYITVATARTÁSI IDEJE AZ ALÁBBIAK SZERINT MÓDOSUL:

A NORMÁL NYITVATARTÁSTÓL ELTÉRŐEN: 

2025. DECEMBER 19-ÉN (PÉNTEKEN) 7:30-TÓL 10:15-IG

2025. DECEMBER 22-ÉN (HÉTFŐN) 7:00-TÓL 19:00-IG;

2025. DECEMBER 29-ÉN (HÉTFŐN) SZINTÉN 7:00-TÓL 19:00-IG 

FOGADJUK A MEGKERESÉSEKET. 

AZ ÚJ ÉVBEN AZ ELSŐ NYITVATARTÁSI NAP 

2025. JANUÁR 5. (HÉTFŐ) LESZ.

Feladatok:
           •  Társasházkezelés adminisztratív támogatása.
Szükséges végzettség:
          •  Középfokú végzettség érettségivel
Előny:
          • Ügyfélkezelésben szerzett tapasztalat
Amit mi ajánlunk, többek között:
          •  Egészségprogram – 
              többféle sportolási lehetőség, egészségügyi szűrések
          •  Hűségprogram – jubileumi juttatás
          •  Ajánlási rendszer
          •  Képzési lehetőség
          •  Útiköltség-támogatás
          •  Csoportos élet-, baleset- és egészségbiztositás
          •  Cafeteriajuttatás

A fényképes önéletrajzokat fizetési igény megjelölésével várjuk a 
humaneroforras@szepho.hu e-mail-címre.

Ha fontos számodra az emberközpontú, kiegyensúlyozott
munkahelyi légkör, a kiszámítható munkaidő, a hosszú

távon is biztos munkahely, akkor jelentkezz hozzánk az
alábbi pozícióba:

SZÉPHŐ
Székesfehérvári Épületfenntartó és Hőszolgáltató Zrt.

társasházkezelési ügyintéző
munkatársnak.

díjátadónak. Az önkormányzat 
képviseletében Horváth Miklós 
Csaba alpolgármester köszöntötte 
az egybegyűlteket, a helyszínt 
biztosító Óbudai Egyetem nevében 
Györök György, az Alba Regia Kar 
dékánja köszöntötte a résztvevő-
ket.
Az idei díjazottak között olyan 
ismert személyek is szerepelnek, 
mint Kapu Tibor vagy Kovács 
„Kokó” István – ismertette a 
díjátadón Varga István. Kapu 
Tibor űrhajós jelenléte okozta 
a legnagyobb meglepetést, aki 
beszédében úgy fogalmazott: nagy 
megtiszteltetés számára a Széche-
nyi István nevét viselő díjat a ke-
zében tartani. A kitüntetést Farkas 
Bertalan, az első magyar űrhajós 
adta át neki.

Míg 1993-ban ötmilliárd forint körül 
volt, az elmúlt években háromszázmil-
liárd körül van a forgalmunk.”
Cser-Palkovics András polgár-
mester az évzáró rendezvényen 
hangsúlyozta, hogy a Videoton 
meghatározó szerepet tölt be a 
város életében: „Hosszú évtizedek 
óta elképzelhetetlen Székesfehérvár 
közössége, gazdasági élete, minden-
napjai a Videoton nélkül. Szerencsére 
az időnkénti nehézségek ellenére a 
cégcsoport él, fejlődik, növekszik. Sok-
sok ezer embernek továbbra is munkát 
ad Fehérváron, Kaposváron vagy 
éppen külföldön. Büszkék lehetünk 
arra a sok ezer dolgozóra, akik ezeket 
az eredményeket az idei esztendőben 
is elérték!”
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Kos 3. 21. – 4. 20.

A sok innovatív ötlet sikeressé tesz a munkában. A párkapcsola-
todban egyszerre vágysz a stabilitásra és a szabadságra. Egy biztos, 
idővel valamelyikből engedned kell! Közösségi szereped nő, figyelj 
hát jobban oda a kommunikációdra!  

Ikrek 5. 21. – 6. 21.

Felkészültél? Számodra ugyanis jön a kalandok éve, 2026-ban 
meghódíthatod a világot! Szerencsecsillagod utazásokat és spor-
tos mindennapokat vetít elő. Kalandra fel, merj nagyot álmodni! 
Pénzügyek terén sem lesz gond, de óvatosan a kockáztatással!  

Oroszlán 7. 23. – 8. 22.

Nyugodt év vár rád, és szerencsés fordulatokra számíthatsz a pénz-
ügyek terén is. Egy nagyobb projektben a barátaid nyújtanak majd 
segítséget. Fogadd el bátran, bennük minden körülmények között 
megbízhatsz! Szívedben új szenvedély ébredhet. 

Bika 4. 21. – 5. 20.

Az intuíciód aranyat ér, és mivel hallgatsz a megérzéseidre, az álmaid 
valóra válnak. Érzelmek terén elég hullámzó időszak elé nézel. Ne 
próbálj meg tudatos döntéseket hozni, csak engedd magadat sodród-
ni! Kiváló időszak lesz az év eleje a tanulásra, akár egy új szakmát is 
választhatsz.

Rák 6. 22. – 7. 22.

jövőre új kapcsolatok várnak rád. Készülj fel, mert külföldi 
utazások is különleges izgalmakat hoznak az év során! Párkap-
csolatod fellángol, egy váratlan nyeremény vagy örökség pedig 
anyagi biztonságot hozhat. 

Szűz 8. 23. – 9. 22.

Kirobbanó energiával indulsz neki az új évnek, bátran vágsz bele az 
új projektekbe. A sok munka kifizetődő lesz. Ha kellően kitartó vagy, 
anyagi bőség vár rád – csak ne felejtsd el az újévi lencsét!  

2025. december 18-24.

Fo
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	 Vers	

Verséneklő verseny

	 Televízió	

A gyógyítás közös ügy 

	 Sport	

Csanády László 
emlékére

A székesfehérvári önkormányzati és a városi létesítmények – a korcsolyapályától a piacokon 
át az uszodáig és a temetőkig – az ünnepi időszakban módosított nyitvatartással fogadják a 
lakosságot.

A Koriliget a téli szünet teljes időszakában 10 és 20 óra között tart nyit-
va. December 24-én 8 és 12 óra között fogad látogatókat, január 1-jén 
pedig 15 és 20 óra között lehet korcsolyázni. Minden nap 14 és 15 óra 
között technikai szünetet tartanak.
A Bregyó közi Ifjúsági és Sportközpont nyitvatartása egységes: minden 
nap 6 és 20 óra között várja a sportolni vágyókat.
A Koronás park december 24-én 8 és 12 között lesz nyitva. December 
25-én és 26-án zárva tart, december 31-én ismét 8-tól 12-ig lesz nyitva, 
január 1-jén pedig zárva lesz.
A Városi Uszoda december 24-én 6 és 12 óra között tart nyitva. Decem-
ber 25-én és 26-án, valamint december 31-én és január 1-jén zárva lesz. 
December 22-től január 4-ig a sátras medence nem üzemel.
A parkolási ügyfélszolgálat december 22-én 8 óra és 15.30 között intéz 
ügyeket, december 23. és január 4. között zárva tart.
A Városi Piac december 24-én 6-tól 12-ig nyit ki, december 25-én és 
26-án zárva tart. December 27-én és 28-án 5 és 14 óra között, december 
29-én 6 és 12 óra között, december 30-án 5 és 14 óra között fogadja a 
vásárlókat. December 31-én 6-tól 12-ig tart nyitva, január 1-jén zárva 
lesz.
Az Iparcikkpiac december 24-én, 27-én és 31-én egységesen 6.30 és 12 
óra között tart nyitva.
A nyilvános illemhelyek december 24-én 8 és 12 óra között nyitva 
lesznek valamennyi helyszínen. December 25-én és 26-án 8-tól 12-ig 
ugyancsak az összes nyilvános illemhely elérhető. December 31-én a Zi-
chy ligetben található illemhely egész éjszaka nyitva lesz, a belvárosban 
10 és 22 óra között, a külső városrészekben 10 és 17 óra között lehet 
használni a mosdókat. Január 1-jén a belvárosi illemhelyek 10-től 22-ig, 
a külső városrészekben lévők 10 és 17 óra között tartanak nyitva.
A Vadvédelmi Központ állatfogadása minden nap 8 és 18 óra között 
működik. Az ügyelet 18 és 8 óra között az Alpha-Vet Állatkórházban 
érhető el (8000 Székesfehérvár, Homok sor 7.). A látogatói nyitvatartás 
december 21-e és 27-e között szünetel, ekkor csak állatfogadás van. 
December 27-én és 28-án 10 és 17 óra között be lehet menni, december 
29-e és január 3-a között ismét csak állatfogadás zajlik. Január 3-án és 
4-én 10 és 17 óra között látogatható a központ. 
A temetőüzemeltetés Béla úti irodája december 22-én és 23-án 8 és 12 
óra között tart nyitva. December 24-e és 28-a között zárva lesz, majd 
december 29-én és 30-án ismét 8 és 12 óra között fogad ügyfeleket. 
December 31-e és január 4-e között az iroda zárva tart.
A temetők november 1-je és február 28-a között egységesen 7 és 17 óra 
között látogathatók.
Az állategészségügyi telephely (Sárkeresztúri út) december 22-én és 
23-án 8 és 12 óra között tart nyitva. December 24-e és 28-a között zárva 
lesz, december 29-én és 30-án 8 és 12 óra között fogad ügyfeleket. De-
cember 31-e és január 4-e között a telephely ismét zárva tart.

Pénteken véget ér a Fehérvár Televízió és a 
Szent György Kórház közös kampánya, mely 
az intézmény alapítványára, valamint a 
gyógyító közösségre irányítja a figyelmet. 
Az adventi műsorfolyam negyedik, befejező 
részében a szervezet támogatói mesélnek 
arról, miért álltak a kezdeményezés mellé, 
bízva abban, hogy az adakozásban másoknak 
is példát mutatnak. 

Három rész, számtalan történet, 
egy közös cél – az elmúlt hetekben 
bepillantást nyerhettünk a gyó-
gyítás mindennapjaiba. Láttuk az 
orvosok elhivatottságát, az ápolók 
figyelmét és azokat az apró, mégis 
sorsfordító pillanatokat, amikor 
kézzel foghatóvá válik, hogy az 
összefogás valódi segítséget jelent. 
A kórház nemcsak egy intézmény, 
de egy egész közösség ügye – erről 
Székesfehérvár polgármestere 
beszélt a Közösen a gyógyításért 
Fejérben befejező epizódjában. 
Az önkormányzat – bár állami 
fenntartású intézményről van szó 
– évről évre sok tízmillió forinttal 
támogatja a kórház alapítványát: 
„Nincs olyan, hogy azt mondjuk, 
egy kórház készen van. Még a Szent 
György Kórház esetében sem, ahol 
nem olyan régen adtunk át egy 
vadonatúj tömböt nagyon modern 
technológiával. De azóta már újabb és 
újabb területeken jelent meg ennél is 
modernebb eszközpark, amit jó lenne 
megszerezni. Ebben nagy szerepet 
vállal maga az állami költségvetés, de 
mi, fehérváriak is tudjuk ezt segíteni, 
kiegészíteni, sok esetben pedig felgyor-
sítani.”  
Cser-Palkovics András szerint 
fontos, hogy a gyógyítást ne csak 
az egészségügy, hanem a telepü-
lés egész közössége támogassa. 
Székesfehérvár közgyűlése leg-
utóbb nyolcvankétmillió forintos 
támogatást szavazott meg a Szent 
György Kórház Alapítványnak: 
„Az intézmény támogatása valójában 
a közösség támogatása. Annak vagyok 
a híve, hogy ha valamit meghirdet a 
város vagy valamilyen meghirdetett 
akcióban részt vesz, akkor járjon is 
elöl jó példával, azaz ne csak másokat 
kérjen arra, hogy segítsenek!” 
A Szent György Kórház Alapítvány 
támogatóihoz olyan közismert sze-
mélyiségek is csatlakoztak, akik 
fontosnak tartják, hogy hangot 
adjanak a közös felelősségnek. A 
Vörösmarty Színház színművésze, 
Varga Mária szerint a társadalmi 

Ingyenes közösségi futásra várják az érdeklő-
dőket december huszonegyedikén, vasárnap 
délután 2 órára a Haleszba.

Fehérvári hanukafutás, gyaloglás, 
Csanády László-emlékfutás lesz 
december 21-én a Haleszban. A 
sportos kedvű érdeklődők több táv 
közül is választhatnak: lesz 500, 
1000, 3000 és 5000 méteres táv is.
Minden résztvevő kerámia asztal-
díszt kap ajándékba.

A Csoóri Sándor Társaság idén is meghirdette 
versmondó és verséneklő versenyét, amelyre 
január tizenötödikéig várják a vármegyei 
iskolások jelentkezését.

A versmondásra jelentkező Fejér 
vármegyei alsó és felső tagozato-
soknak egy Csoóri Sándor- vagy 
egy Csanádi Imre-verset kell 

felelősségvállalás mindannyiunk 
érdekét szolgája: „Jó érzéssel tölt el 
bennünket, ha adhatunk, hiszen adni 
a legjobb dolog a világon!” 
Ismert és elismert művészek, 
különböző utak, mégis ugyanaz az 
üzenet: a támogatás nem szerep, 
hanem döntés. Egy döntés, amely 
példát mutat másoknak is. Gáspár 
Sándornak az utóbbi időben 
többször is orvosi segítségre volt 
szüksége. Személyes tapasztalatai 
alapján döntött úgy, hogy csatla-
kozik a Szent György Kórház Ala-
pítvány támogatói közösségéhez. 
A színművészt volt, hogy a mentő 
szállította a színházból a kórházba, 
de többször járt az intézményben 
járóbeteg-ellátáson, sőt meg is mű-
tötték. Gáspár Sándor azt mondja, 
csak jó tapasztalatokat szerzett: 
„A személyes tapasztalataim alapján 
érzem úgy, hogy ennek az ügynek a 
része kell, hogy legyek!”
A Közösen a gyógyításért Fejérben 
negyedik része december 19-én, 
pénteken 19.30-kor kezdődik a 
Fehérvár Televízióban.

A Szent György Kórház Alapítvány 
számlájára ezen a számon lehet utalni: 
11736116-20096092.

bemutatniuk. Az énekelt vers 
kategóriában ugyancsak a két 
költő megzenésített versei közül 
kell választaniuk.
A nevezési határidő január 15-e, 
míg a verseny döntője február 
7-én lesz a Szent István Hitokta-

Ünnepi nyitvatartás Székesfehérváron

tási és Művelődési Házban.
Jelentkezni a Csoóri Sándor Tár-
saság és a Szent István Hitokta-
tási és Művelődési Ház e-mail-cí-
mén lehet: csooritarsasag@gmail.
com, info@szentistvanmuvelode-
sihaz.hu.
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Mérleg 9. 23. – 10. 22.

Céljaid megvalósulnak. Nem lesz könnyű menet, kemény munkával 
azonban révbe érhetsz. Családod támogat, légy hálás nekik! Szerelemi 
életed stabilizálódik, hosszú távra tervezhetsz. Befektetéseid is 
megtérülnek.
  

Nyilas 11. 23. – 12. 20.

Rendet teremtesz a káoszból, ez pedig meghozza a rég várt sikert. 
Új szokásaidnak köszönhetően az egészséged javulni fog, ami 
pedig a közérzetedre lesz látványos hatással. Baráti köröd bővül, 
akár a szerelem is újra rád találhat! 
 

Vízöntő 1. 21. – 2. 18.

Számodra a család mindennél fontosabb, figyelmed állandóan 
a szeretteid körül forog. Érzelmeid mélyülnek, régi szerelmed 
visszatérhet. Munkahelyeden elismerés vár. Anyagi értelemben is 
gyarapodásra számíthatsz, de lehet, hogy lassabban, mint szeretnéd.

Skorpió 10. 23. – 11. 22.

Harmónia uralkodik körülötted. Ha még egyedülálló vagy, akkor légy 
nyitott, a szerelem ugyanis rád találhat, és a párkapcsolat egyensúlyt 
hozhat a mindennapokba! Egy váratlan utazás is kínálkozik: ne 
gondolkodj sokáig, indulj el bátran! 

Bak 12. 21. – 1. 20.

A munkádban kiemelkedő teljesítményt nyújtasz, ez pedig a 
feletteseidnek is feltűnik. Nem kizárt, hogy egy nagy projekt 
vezetését is rád bízzák. Ne ijedj meg a feladattól, meg fogod tudni 
oldani, ha rákapcsolsz!

Halak 2. 19. – 3. 20.

Egy titokzatos erő hajt előre, és rejtett kincsek tárulnak fel előtted. A 
szerelemben szenvedélyes és őszinte időszakra számíthatsz. A munka-
helyeden változások jöhetnek, lehet, hogy új főnököd lesz, de te csak 
maradj nyugodt, és végezd a munkádat szorgalmasan!   

	 Kiállítás	

Nem látott fát

	 Mese	

Prágától Ghánáig

	 Zene	

Karácsonyi koncert

	 Szilveszter	

Búcsúztassuk 
együtt az évet!

	 2026	

Bőség, jókedv, lencse

	 Tehetségkutató	

Versünnep 
tizenhatodszor

Középiskolás vagy, és szereted az irodalmat?
Szívesen kipróbálnád magad a színpadon? 

Ne tétovázz, itt a helyed!
Je lentkezz  a

XVI .  Fehér vár i  Versünnepre !
Határidő:  

2026. február 6.
Részletek:  

www.szekesfehervar.hu/versunnep 

„A jó vers élőlény, akár az alma,
ha ránézek, csillogva visszanéz,

mást mond az éhesnek s a jóllakottnak
és más a fán, a tálon és a szájban,

végső tartalma, vagy formája nincs is,
csak él és éltet.”

Weöres Sándor

Fehérvár Médiacentrum Kft.
ÚJSÁG - TELEVÍZIÓ - RÁDIÓ - ONLINE

FehérVár hetilap Fehérvár Televízió szekesfehervar.hu

A karácsonyi mesék világában barangolhatunk 
december huszadikán, szombaton a Tarsoly 
Ifjúságért Egyesület jóvoltából.

Mese-kuckó Prágától Ghánáig 
címmel várják az érdeklődőket 
szombaton tíz és dél között a Fő 
utca 3. szám alatt. Megtudjuk, 
hogy menekült meg a karácsonyi 
halacska, hogyan tett csodát a pók, 
mi az a karácsonyi pukkantós, 
melyik a legszebb betlehem és kik 
azok a goblinok. Afrikában ünnep-
lik a karácsonyt? Vajon Kipp-Kopp 
is megtudja, hogy mi ez az ünnep?
A mesélés közben illatos, szeg-
fűszeges mandarindíszt és egyéb 
karácsonyfadíszeket készíthetnek 
a résztvevők. Az ingyenes prog-
ramra minden gyermeket várnak! 

Indítsuk együtt az új évet bőséggel, jókedvvel 
és egy tányér meleg lencsével! Székesfehér-
váron 2013 óta hagyomány, hogy az év első 
napján szerencsehozó lencsével köszöntik az új 
esztendőt – és ez 2026-ban sem lesz másképp!

Január 1-jén, csütörtökön az Alba 
Plaza előtti Palotai kapu téren 
várják a fehérváriakat a néphit 
szerint szerencsét és jólétet hozó 
lencsefőzelékkel. Az esemény 
ezúttal is a város önkormányzata, 
a Honvédelmi Minisztérium, a 
Magyar Honvédség Nagysándor 
József 51. Híradó- és Vezetésbizto-
sító Dandár, a Lecsóház és az Alba 
Plaza együttműködésében valósul 
meg.
A Magyar Honvédség gulyáságyúi-
ban és a Lecsóház fazekaiban 
készülő főzeléket 14 és 16 óra 
között kínálják egy pohár meleg 
teával együtt. 

Idén is várja a zenekedvelőket a Székesfehér-
vári Fúvószenekar.

December 21-én, vasárnap 17 
órakor lesz a Székesfehérvári 
Fúvószenekar hagyományos ka-
rácsonyi koncertje a Szent István 
Hitoktatási és Művelődési Ház 
Szent István-termében. A műsor-
ban klasszikus és ismert karácso-
nyi művek mellett ikonikus filmek 
zenéi is felcsendülnek. Vezényel 
Hámori János és Szebik Máté. 
A belépés díjtalan, azonban a ze-
nekar támogatására adományokat 
elfogadnak.

Székesfehérvár idén is hatalmas, ingyenes 
szabadtéri bulival búcsúztatja az óévet!

A belváros szívében, a Zichy 
színpadnál december 31-én, 
szerdán 20 órakor indul a Fehér-
vári szilveszter, ahol változatos 
zenékkel, látványos programmal 
és igazi ünnepi hangulattal várják 
az érdeklődőket. A fellépők között 
ott lesz Kátai Jr., DJ Andrea Lane, 
a RetroZóna zenekar, DJ Strong R. 
és DJ Zsiráf, a házigazda pedig 
Németh Gábor.

Immár tizenhatodik alkalommal rendezik meg 
a Fehérvár Médiacentrum szervezésében a 
Fehérvári Versünnepet. A fiatalok jelentke-
zését február 6-ig várják, a döntőt március 
21-én tartják. 

A Fehérvár Médiacentrum a 
Székesfehérvári Egyházmegyével, 
Székesfehérvár önkormányzatá-
val, a Szent István Hitoktatási és 
Művelődési Házzal, a Vörösmarty 
Színházzal, a Szent István Király 
Múzeummal és a SZÉPHŐ Zrt.-vel 
együttműködve ismét Fehérvári 
Versünnepet szervez.
A programsorozat fővédnöke 
Spányi Antal megyés püspök, 
valamint Cser-Palkovics András 

A fenti címmel nyílt különleges kiállítás 
Mézes Tünde képzőművész alkotásaiból a 
múlt hétvégén a Szent István Király Múzeum 
Országzászló téri épületében. A Smohay-
díjas alkotó munkáit jövő év március 15-ig 
láthatjuk.

A Nem látott fát című kiállítás 
egy olyan nézőpontot feltételez, 
amelynek nincs saját tapasztalata 
a fákról. Egy másik időbe mutat 
– egy olyan múltba vagy jövőbe, 
ahol a fák még nem, vagy már nem 
léteznek. A jövő felől közelítve 

polgármester. A legeredményesebb 
versenyzőkre ezúttal is értékes 
nyeremények és fellépési lehetősé-
gek várnak.
A válogató február 21-én lesz 
a Szent István Hitoktatási és 
Művelődési Házban, a döntő 
pedig március 21-én a Városháza 
Dísztermében.
A versenyre olyan 9-13. osztályos 
diákok jelentkezhetnek, akik
• székesfehérvári középfokú okta-
tási intézmény tanulói a 2025/26-
os tanévben,
• vagy a Székesfehérvári Egyház-
megye valamely egyházi közép-
fokú oktatási intézményében 
tanulnak a 2025/26-os tanévben,
• vagy más település középfokú ok-
tatási intézményének tanulói, de 
székesfehérvári állandó lakóhellyel 
rendelkeznek.
A XVI. Fehérvári Versünnep 
zsűrijének elnöke ezúttal is Kubik 

Anna Kossuth- és Jászai Mari-
díjas Érdemes Művész, a Nemzet 
Művésze lesz.
További részletek a Versünnep 
közösségi oldalán: https://www.
facebook.com/fehervariversunnep. 

egy kietlen, szorongató világ képe 
vetül fel, míg a múltba tekintve 
az idő végeláthatatlanságába kell 
visszanéznünk ahhoz, hogy ne 
találjunk fát.
A kiállítás hozzásegíti a látogatót 
ahhoz, hogy kapcsolatba kerüljön 
a fával és annak részeivel, melyek 
különböző üzeneteket hordoznak. 
A tárlat március 15-ig, keddtől 
vasárnapig 10 és 18 óra között 
tekinthető meg, kivéve a december 
22. és január 5. közötti időszakot, 
amikor a múzeum zárva tart.
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Újabb sikeres évA kosarasok még nem pihennek
Farkas SzilárdSomos Zoltán

A százegy éves Alba Regia Atlétikai Klub 
idén is a Bregyó közi Regionális Atlétikai 
Központban tartotta hagyományos, karácsonyi 
évzáró rendezvényét. Az ünnepi műsor mellett 
díjazták az egyesület bajnokait és kiemelkedő 
eredményeket elért sportolóit.

Tölgyesi Előd, az ARAK elnöke 
elmondta, hogy elődeik nagyszerű 
munkáját folytatva túl vannak egy 
sikeres generációváltáson: „A folya-
matos fiatalodás, fejlődés szerencsére 
az eredményekben is megmutatkozik. 
Ehhez a fejlődéshez az is hozzájárul, 
hogy a gondban lévő Honvéd Szondi 
Sportegyesület atlétika-szakosztályát 
is átvettük idén, úgyhogy ez a fúzió is 

Három meccs is van még ebben az évben a 
fehérvári kosarasok programjában. Pénteken 
az alapszakasz első körének utolsó hazai 
mérkőzésére a Pécs érkezik.

Nem mindennapi körülmények 
között győzött az Alba Fehérvár 
Kecskeméten, hiszen a rendes 
játékidő utolsó másodpercé-
ben amerikai irányítója, Joseph 
mindkét büntetőjét kihagyta, így 
egyenlő állással zárult a négyszer 
tíz perc. A hosszabbításban sze-
rencsére ez a hiba nem bosszulta 
meg magát, végül nyert az Alba, 
ahogy Oliver Vidin érkezése óta 

A gyerekek által énekelt ünnepi dal sem maradhatott el a műsorbólPénteken és jövő kedden is pályán lesznek a fehérvári kosarasok

Fo
tó

: B
ác

sk
ai

 G
er

ge
ly

Fo
tó

: S
im

on
 Er

ik
a

Főbb feladatok:
           •  Villamosenergia-termeléssel kapcsolatos feladatok;
          •  Eseti hibaelhárítások, meghibásodások során részvétel a 
              munkákban.

Szükséges végzettség:
          •  Villamoshálózat-kezelői végzettség

Amit mi ajánlunk, többek között:
          •  Egészségprogram –  többféle sportolási lehetőség, 
              egészségügyi szűrések
          •  Hűségprogram – jubileumi juttatás
          •  Ajánlási rendszer
          •  Képzési lehetőség
          •  Útiköltség-támogatás
          •  Csoportos élet-, baleset- és egészségbiztositás
          •  Cafeteriajuttatás

A fényképes önéletrajzokat fizetési igény megjelölésével várjuk a 
humaneroforras@szepho.hu e-mail-címre!

Ha fontos számodra az emberközpontú, kiegyensúlyozott
munkahelyi légkör, a kiszámítható munkaidő, a hosszú

távon is biztos munkahely, akkor jelentkezz hozzánk az
alábbi pozícióba:

SZÉPHŐ
Székesfehérvári Épületfenntartó és Hőszolgáltató Zrt.

 elektrikus
munkatársnak.

PÁLYÁZATI  FELHÍVÁS 
Székesfehérváron közfeladatot ellátó személyek részére

önkormányzati lakás bérbeadására
Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Városüzemeltetési-
Szakbizottsága a 1023/2025. (XII.4.) számú határozatával az alábbi - az Önkormányzat 
kizárólagos tulajdonában lévő - lakások bérbeadására nyílt pályázatot ír ki a 
város területén közfeladatot ellátó személyek részére: 

Cím
(Székesférvár)

Alap-
terület

Szoba-
szám

Komfort-
fokozat

Bérleti díj 
(Ft/hó)

Erzsébet u. 6. 3/1. 54 m2 2 összkomfortos 54 000,-

Erzsébet u. 8. 3/1. 55 m2 2+1 összkomfortos 55 000,-

Hübner A. u. 6. fsz. 4. 29 m2 1+1 összkomfortos 26 100,-

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata

A pályázatok benyújtásának határideje: 2026. február 4. (szerda) 18:00 óra.
Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata a hiánypótlás lehetőségét nem biztosítja!

A pályázatok benyújtásának módja: A pályázatot kizárólag az erre rendszeresített 
pályázati adatlapon lehet benyújtani, személyesen, zárt borítékban, 
„Közszolgálati bérlakás pályázat” felirat feltüntetésével. 

Pályázati adatlap Székesfehérvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati 
Irodáján (8000 Székesfehérvár, Kossuth utca 1.) vehető át, vagy letölthető az Önkormányzat 
honlapjáról: www.szekesfehervar.hu. 

A pályázatok benyújtásának helye: Székesfehérvár Megyei Jogú Város 
Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati Irodájára személyesen (8000 
Székesfehérvár, Kossuth u. 4.) előzetes időpont-foglalást követően szerdai 
napokon 8:00-12:00 óra és 13:00-18:00, valamint pénteken 8:00-12:00 
óra között, (időpont foglalható a 22/537-200 telefonszámon, vagy az  
ugyfelszolgalat@pmhiv.szekesfehervar.hu e-mail címen).

A pályázati eljárásról telefonon a Polgármesteri Hivatal munkatársai adnak felvilágosítást 
munkaidőben, az alábbi telefonszámokon: 22/537-611, 22/537-612, 22/537-149.
A lakások a Városfejlesztési Kft. által előzetesen meghatározott időpontokban tekinthetőek 
meg. A lakások megtekintésének időpontjáról a Városfejlesztési Kft. munkatársai adnak 
felvilágosítást a 22/511-328 vagy a 70/6699-334, 70/451-2014 telefonszámokon.

sikeresen mögöttünk van.” 
Tölgyesi Előd hozzátette, hogy a 
lehetőségek mindenki számára 
adottak, hiszen a közösség inspirál, 
a kemény munkával és szorga-
lommal párosuló tehetség pedig 
előbb-utóbb eredménnyé érik. Így 
az, hogy milyen sikerek várnak a 
sportolókra 2026-ban, csakis rajtuk 
múlik. 
Mészáros Attila alpolgármester kö-
szöntőjében kiemelte, hogy az idei 
kiváló eredmények jól mutatják az 
ARAK közösségének erejét. 
A beszédek után kiosztották a 
csapatban érmes helyezéseket 
elért versenyzők, majd az egyéni 
érmesek és a válogatott kiválósá-
gok díjait. 

mindegyik meccsen. 
A sor pénteken itthon folytatható, 
de ahogy az előző két találkozó, 
ez sem ígérkezik egyszerűnek! 
A nemrég szintén edzőváltáson 
átesett Pécs érkezik Fehérvárra. A 
harmadik helyen álló Albának kell 
a győzelem, mert karácsony előes-
téjén, jövő kedden a Szombathely 
otthonában zárja az alapszakasz 
első körét. Az igazi értékmérő 
rangadó lesz, de nem az utolsó, 
hiszen december huszonnyolcadi-
kán itthon a Sopronnal is játszik 
még ebben az évben az Alba. Az 
ünnepek előtt és után is várja 
tehát kosárünnep a szurkolókat a 
Gáz utcában.
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00:00  Képes hírek

07:00  Híradó 

07:20  Együtt magazin 

07:45  Ünnepi beszélgetések

08:15  A Fehérvár Televízió 

archívumából

08:45  Képes hírek

11:00  Együtt magazin – ismétlés

11:25  Ünnepi beszélgetések 

– ismétlés 

11:55  A Fehérvár Televízió 

archívumából

12:15  Határaim

13:00  Képes hírek

15:55  Börtönkarácsony

16:15  Savaria Filmszemle: Jóbuda

17:00  Híradó

17:20  Paletta 

17:50  Hírek

17:55  Ünnepi beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 

Egerházi Attila 

18:25  Honvéd7 

18:45  Elkészült immár a ház 

dicső koronája

19:00  Híradó – ismétlés

19:20  Kezdőkör

20:10  Szabó Gyula-portré

21:20  Fehéredő múlt

22:15  Híradó – ismétlés

22:35  Képes hírek

00:00  Képes hírek
07:00  A hét hírei
07:20  A Fehérvár Televízió 

archívumából
07:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Tamás Renáta

08:25  Sztárportré
08:45  Képes hírek
11:00  A Fehérvár Televízió 

archívumából
11:30  Advent 2025
12:00  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
12:30  A Fehérvár Televízió 

archívumából 
13:00  Képes hírek
15:30  Miklósa Erika és a 

Bon Bon zenekar
16:00  Savaria Filmszemle: 

A székely atlantisz
17:00  Híradó
17:20  Együtt magazin 
17:45  Hírek
17:50  Ünnepi beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Jakubek Tiborné

18:20  A Fehérvár Televízió 
archívumából

19:00  Híradó – ismétlés
19:20  Együtt – ismétlés
19:45  Hírek – ismétlés
19:50  Adventi Vershúron 

a Misztrállal
21:05  Hydro Fehérvár AV19–

Linz-jégkorongmérkőzés 
közvetítése felvételről

23:05  Híradó – ismétlés
23:25  Képes hírek

00:00  Képes hírek
07:00  Híradó
07:20  Paletta 
07:50  Ünnepi beszélgetések
08:20  Honvéd7
08:40  Kezdőkör
09:30  Képes hírek
11:00  Paletta – ismétlés
11:30  Ünnepi beszélgetések 

– ismétlés
12:00  Honvéd7 – ismétlés 
12:20  A Fehérvár Televízió 

archívumából
13:00  Képes hírek
15:55  Fehér gólya
16:40  Németh János-portré
16:55  Ünnepi köszöntő – 

Cser-Palkovics András 
polgármester köszöntője

17:00  Hírek
17:05  Gyergyószentmiklósi emlék
17:35  Ünnepi beszélgetések 

– Rába Henrietta 
vendége Spányi Antal

18:05  Illényi Katica és a 
Budapesti Vonósok 

18:55  Ünnepi köszöntő – ismétlés
19:00  Hírek – ismétlés
19:05  Visszatekintő – január
19:40  Ünnepi beszélgetések 

– ismétlés
20:10  Két hang, két lélek
21:40  Kerékbe zárt álom
22:05  Karácsonyi ételek
22:25  Musica Sacra
23:55  Hírek – ismétlés
00:00  Éjféli mise – élő közvetítés 

a Szent István-bazilikából

00:00  Képes hírek

07:00  Hírek 

07:05  Csak stílusosan!

07:30  Képes hírek

11:00  Ünnepi beszélgetések

11:30  Visszatekintő – január

12:00  Belvárosi kóstoló

12:30  Természetesen 

egészségesen 

13:00  Képes hírek

15:55  Bassology és a 

Muck Éva trió

17:00  Hírek

17:05  Bajnokok városa

17:30  Ünnepi beszélgetések – 

Rába Henrietta vendége 

Cser-Palkovics András

17:55  Ünnepi könyvhét

18:35  A Fehérvár Televízió 

archívumából

19:00  Hírek – ismétlés

19:05  Visszatekintő – február

19:35  Ünnepi beszélgetések 

– ismétlés

20:05  Adventi jótékonysági 

estély 2025

21:35  Harmonia Albensis: A 

barokk nyomában

22:45  Híradó – ismétlés

23:05  Képes hírek

2025. 12. 26. PÉNTEK

00:00  Képes hírek

07:00  Hírek 

07:05  Bajnokok városa 

07:25  Képes hírek

11:00  Ünnepi beszélgetések

11:30  Visszatekintő – február

12:00  Bajnokok városa – ismétlés

12:25  A Fehérvár Televízió 

archívumából 

13:00  Képes hírek

15:55  Közéleti és Kulturális 

Szalon

17:00  Hírek 

17:05  Agrárinfó 

17:35  Ünnepi beszélgetések – 

Sasvári Csilla vendége 

Hagymásy András és 

Wéhli Regős Dóra

18:05  Vörösmarty 

Irodalmi Szalon

19:00  Hírek  

19:05  Visszatekintő – március

19:35  Agrárinfó – ismétlés

20:05  Ünnepi beszélgetések 

– ismétlés

20:35  Illényi Katica és a 

Budapesti Vonósok 

– 1., 2. rész

22:10  Hírek – ismétlés

22:15  Képes hírek

Kiemelt ajánlatunk: december 24. 24:00 Éjféli mise a Szent István-bazilikából

00:00  Képes hírek
07:00  Híradó 
07:20  Köztér
08:10  Agrárinfó 
08:40  Kezdőkör
09:30  Savaria Filmszemle: 

A zenéről
09:40  Fehérvári beszélgetések
10:10  Együtt magazin
10:35  Barcelona World Race: 

a Spirit of Hungary 
megérkezik

11:00  Bajnokok városa
11:25  Fehérvári beszélgetések
11:55  Paletta magazin
12:25  Csak stílusosan!
12:40  Híradó – ismétlés
13:00  Egy perc retró 
13:05  Köztér
13:55  Csak stílusosan!
14:15  Bölcső
15:00  Savaria Filmszemle: 

Átváltozások
15:20  Honvéd7
15:40  Székesfehérvár anno
16:05  Agrárinfó – ismétlés
16:35  Diagnózis
17:00  Hírek
17:05  Sztárportré
17:25  Forgószínpad
17:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Vízi László Tamásné

18:25  Bakancsban és uszonyban 
a Föld körül – Örsi 
Ferenc világjárása

19:00  Hírek – ismétlés
19:05  Fehérvári beszélgetések  

– ismétlés
19:35  Alba Fehérvár–Pécs-

kosárlabdamérkőzés 
közvetítése felvételről

21:05  Virtuózok-gálaest
21:35  Fülöp Attila, a bodajki 

fegyvergyűjtő 
22:05  Hírek – ismétlés
22:10  Képes hírek

00:00  Képes hírek
09:00  Bajnokok városa
09:25  Sztárportré
09:45  Savaria Filmszemle: 

Földben született 
evangéliumok

10:00  Hírek – ismétlés
10:05  Fehérvári beszélgetések 
10:35  Természetesen 

egészségesen
11:05  Fehérvári beszélgetések
11:35  A Fehérvár Televízió 

archívumából
12:10  Fehérvári beszélgetések
12:40  Hírek – ismétlés
12:45  Köztér
13:35  On-off
14:05  Kultúrkorzó
14:40  Szent László nyomában 

Erdélyben
15:50  Savaria Filmszemle: 

A székely atlantisz
17:00  A hét hírei 
17:20  Diagnózis
17:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Tamás Renáta

18:25  Bakancsban és uszonyban 
a Föld körül – Örsi 
Ferenc világjárása

19:00  A hét hírei – ismétlés
19:20  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
19:50  Géniuszok kézfogója
21:15  Fehérvár köszönti katonáit
23:35  A hét hírei – ismétlés
23:55  Képes hírek 
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06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
kalendárium, közlekedési 
információk, kék hírek 
és információk 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

09.10 Ilyen volt nekünk 2025 – 
évértékelő	Vendég:	Dancs	
Norbert,	a	Székesfehérvári	
Járási	Hivatal	vezetője

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

10.10 Ilyen volt nekünk 2025 – 
évértékelő	Vendég:	Smohay	
András, az Egyházmegyei 
Múzeum igazgatója

11.40  Fehérvári sportlegendák
12.10  Második terítés
13.10		 Vastaps	Vendég:	Dolhai	

Attila,	a	Vörösmarty	
Színház	igazgatója

14.10		 Vállalkozás	és	marketing
15.00  Hírek 15 órakor
 Készült a Médiatanács 

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program keretében

15.40 Ilyen volt nekünk 2025 – 
évértékelő	Vendég:	Zsabka	
Attila,	a	Kríziskezelő	
Központ	vezetője

16.10 Ilyen volt nekünk 2025 – 
évértékelő	Vendég:	Juhász	
Zsófia,	a	Székesfehérvári	
Közösségi és Kulturális 
Központ igazgatója

17.10		 Nézőpontok
	 Palkó	Zsuzsi	vendégei:	

Kerecsényi Gergely, 
Pécsi Bálint, Gerencsér 
István (Gege)

18.10  Családi magazin 
Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
–	Ismeretlen	ismerős	
Szerkesztő:	Kiss	György	

 Készült a Médiatanács 
támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program keretében

20.10  Fehérvári beszélgetések 
–	Határaim	Szerkesztő:	
Kiss-Dávid	Renáta

2025. 12. 26. PÉNTEK

08.00		 Friss	hírek,	időjárás	és	

közlekedési információk

	 Fehérvári	hétvége:	

életmód, kulturális 

programajánlatok, 

kikapcsolódási 

lehetőségek	

Székesfehérvár	és	Fejér	

vármegye	egész	területéről	

	 Hírszerkesztő:	Pál	Loránd

08.10		 Internetes	ügyeink	Vendég:	

dr. Czenczi Anikó

09.10  Hogy is volt? – 

történelmi kalandozás 

Vendég:	Korik	Péter

10.10		 Meseterápia	Vendég:	

Csabai	Dorina

11.10		 Cseperedő	–	minden,	

ami baba és mama

12.10		 Lélekbúvár

13.40		 Zöldellő	utakon

15.10		 Hűha!	–	Technológia	

és	tudomány	érthetően	

Vendég:	Theisz	György

16.40		 Lokálpatrióta

18.05  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.05  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.05  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	

Gemeiner	Lajos

08.00		 Friss	hírek,	időjárás	és	

közlekedési információk

	 Fehérvári	hétvége:	

műsorajánló,	

kalendárium, 

névnapok, aktualitások, 

érdekességek

	 Műsorvezető:	Sasvári	

Csilla	Hírszerkesztő:	

Pál	Loránd

09.10  Természetesen 

egészségesen	Vendég:	

Supliczné	Tóth	Mária

10.10		 Gazdát	keresünk	az	ASKA	

menhelyén	élő	kutyáknak	

Vendég:	Molnár	Tamásné

11.10		 Zenéről	szóban

11.35		 Szabadidőben	

12.10  Csak stílusosan! 

Vendég:	Pánczél	Anikó

13.05  A táncdalfesztiváloktól 

napjainkig  

14.10		 Zeneturmix	Műsorvezető:	

Kiss György

18.00  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.00  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.00  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	

Gemeiner	Lajos

2025. 12. 20. SZOMBAT

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! 
	 Műsorvezető:	Schéda	

Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

09.10		 Autófitnesz	Vendég:	
Polgár Tibor

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

10.10  Ilyen volt nekünk 2025 
–	évértékelő	Vendég:	
Cser-Palkovics András 
polgármester

11.40		 KRESZ-percek	Vendég:	
Ábrahám Csaba

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.10		 Illemtan	Vendég:	
Óber	László

14.10  Katasztrófavédelmi percek 
Vendég:	Koppán	Viktor	
tűzvédelmi	főelőadó

15.00  Hírek 15 órakor
 Készült a Médiatanács 

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program keretében

15.10  Ilyen volt nekünk 2025 
–	évértékelő	Vendég:	
Szauter	Ákos,	a	SZÉPHŐ	
Zrt. vezérigazgatója

15.30  Fehérvári ebügyek
16.10		 Dojo	önvédelmi	és	távol-

keleti	harcművészeti	
magazin	Vendég:	
Rétlaki	Gábor

17.10  Ilyen volt nekünk 2025 – 
évértékelő	Vendég:	Horváth	
Adrienn,	a	Vörösmarty	
Mihály	Könyvtár	vezetője

18.05  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.05  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.05  Internetes ügyeink 
Vendég:	dr.	Czenczi	Anikó	
Szerkesztő:	Kiss	György

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! 
	 Műsorvezető:	Schéda	

Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

09.10 Ilyen volt nekünk 
2025	–	évértékelő	
Vendég:	Vargha	Tamás	
országgyűlési	képviselő

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

10.10  Ilyen volt nekünk 2025 
–	évértékelő	Vendég:	
Hagymásy András, a 
Fehérvár Médiacentrum 
ügyvezetője	és	Wéhli	
Regős	Dóra	főszerkesztő

11.35  Potenciál
12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.10 Ilyen volt nekünk 2025 
–	évértékelő	Vendég:	
Steigerwald	Tibor,	a	
Depónia	ügyvezetője	

14.10		 Mankó	Vendég:	
Rudnicai	Margó	

14.40  Gyógynövények világa 
Vendég:	Lencsés	Rita	

15.00  Hírek 15 órakor
 Készült a Médiatanács 

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program keretében

15.15		 Cseperedő	–	minden,	
ami baba és mama

16.10 Ilyen volt nekünk 2025 
–	évértékelő	Vendég:	
Egerházi Attila, a 
Balettszínház	vezetője

17.10 Ilyen volt nekünk 2025 
–	évértékelő	Vendég:	
Pokrovenszki Krisztián, 
a	Szent	István	Király	
Múzeum	főigazgatója

18.10		 Mindenmentes	Szerkesztő:	
Palkó Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
–	Ismeretlen	ismerős	
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

 Készült a Médiatanács 
támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program keretében

20.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	
Gemeiner	Lajos

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! 
	 Műsorvezető:	Schéda	

Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

08.10  Ismerjük meg a fehérvári 
kórházat!	Vendég:	
Dr.	Karaszi	Margarita	
osztályvezető	főorvos

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

10.10 Ilyen volt nekünk 2025 – 
évértékelő	Vendég:	Majoros	
Róbert,	az	Alba	Regia	
Táncegyüttes igazgatója

11.40 Ilyen volt nekünk 2025 
–	évértékelő	Vendég:	
Ruff	Tamás,	az	Alba	
Regia	Szimfonikus	
Zenekar	vezetője

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.40  Aranymetszés 
15.00  Hírek 15 órakor
 Készült a Médiatanács 

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program keretében

15.10  Múzeumlátogatás
16.10  On-off
17.10  Fehérvári sportlegendák
17.40  Meseszieszta a 

Szabad	Színházzal
18.10  Fehérvári beszélgetések 

Vendég:	Spányi	Antal	
megyés püspök

19.10		 Lélekbúvár	–	beszélgetések	
Vendég:	Pap	Csilla	
Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

20.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	
Gemeiner	Lajos

21.10  Tiszta szex! (16) 
Vendég:	Séllei	Györgyi	

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! 
	 Műsorvezető:	Schéda	

Zoltán	Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

09.10 Ilyen volt nekünk 
2025	–	évértékelő	
Vendég:	Sifter	Erika,	a	
Fehérvári	Kézművesek	
Egyesületének elnöke

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

10.10 Ilyen volt nekünk 2025 – 
évértékelő	Vendég:	Spányi	
Antal megyés püspök

11.10 Ilyen volt nekünk 2025 
–	évértékelő	Vendég:	
Görög	Viktória,	a	
KEMPP	ügyvezetője

12.10  Második terítés 
13.10 Ilyen volt nekünk 2025 – 

évértékelő	Vendég:	Bozai	
István városgondnok

13.40  Az vagy, amit megeszel! 
Vendég:	Szollár-
Kaczur Beatrix  

14.10		 Zenéről	szóban
15.00  Hírek 15 órakor
 Készült a Médiatanács 

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program keretében

15.35  Ismerjük meg a 
fehérvári kórházat! 
Vendég:	Lakatos	Gábor	
osztályvezető	főorvos

16.10  Környezetbarát
17.10		 Filmkocka	Vendég:	Kalmár	

Ádám és Buda Andrea
18.10		 Zöldellő	utakon	

Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi
19.10  Fehérvári beszélgetések 

– Aranymetszés 
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.00  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	
Gemeiner	Lajos




